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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
1.1. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СМАРТІВЕЙ 

ЮКРЕЙН» (надалі за текстом – «Товариство» або «Кредитодавець») здійснює діяльність із 
споживчого кредитування у розумінні Закону України «Про споживче кредитування» на підставі 
діючої ліцензії на діяльність фінансової компанії з правом надання фінансової послуги – надання 
коштів та банківських металів у кредит. 

1.2. Ці Правила розроблені у відповідності до вимог Конституції України, Цивільного 
кодексу України, Закону України «Про фінансові послуги та фінансові компанії», Закону України 
«Про електронну комерцію», Закону України «Про захист персональних даних», Закону України 
«Про споживче кредитування»,  Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та 
умови здійснення ними діяльності з надання фінансових послуг, затвердженого Постановою 
Правління Національного банку України № 199 від 29.12.2023 (далі - Постанова № 199), та інших 
нормативно-правових актів Національного банку України, що регулюють надання цього виду 
фінансових послуг. 

1.3. Ці Правила містять перелік та опис видів фінансових послуг, що надаються 
Товариством, порядок їх надання, умови, що конкретизують  процес надання фінансових послуг 
та особливості взаємовідносини між Товариством і Позичальником, які є сторонами Кредитного 
договору, строки та порядок зберігання інформації про надання фінансових послуг, а також іншу  
передбачену Постановою № 199 інформацію. 

1.4. Ці Правила є невід'ємною частиною Договору укладеного з Позичальником.  
 

2. ТЕРМІНИ ТА ВИЗНАЧЕННЯ 
2.1. Для цілей цих Правил, нижченаведені поняття та терміни тлумачиться наступним 

чином: 
Верифікація – заходи, що вживаються Товариством з метою перевірки (підтвердження) 

належності відповідному Позичальнику отриманих Товариством ідентифікаційних даних. 
Взаємодія – дії та/або комунікація Кредитодавця, що здійснюється при врегулюванні 

простроченої заборгованості, з Позичальником, його Близькими особами, представником, 
спадкоємцем, поручителем, майновим поручителем або третіми особами, взаємодія з якими 
передбачена Договором та які надали згоду на таку взаємодію, відповідно до вимог статті 25 
Закону України «Про споживче кредитування». 

Ділові відносини – це відносини між Позичальником та Товариством, пов’язані з діловою, 
професійною чи комерційною діяльністю Товариства, як суб’єкта первинного фінансового 
моніторингу, що виникли на підставі договору, в тому числі публічного, та передбачають 
тривалість існування після їх встановлення. 

 Електронний платіжний засіб (платіжна картка) –- платіжний інструмент, реалізований 
на будь-якому носії, що містить в електронній формі дані, необхідні для ініціювання платіжної 
операції та/або здійснення інших операцій, визначених договором з емітентом.  

Кредитний договір / Договір – це договір про надання Товариством споживчого кредиту 
Позичальнику, оформлений/укладений у електронній формі з використання Мобільного 
застосунку Smartiway. 

Заявка на отримання кредиту (Заявка) – адресоване Товариству волевиявлення 
Позичальника щодо бажання отримати кредит на умовах визначених кредитними продуктами 
Товариства, що в тому числі включає обрану Позичальником суму кредиту. Для Позичальників 
забезпечена можливість подання Заявки в електронній формі через Мобільний застосунок 
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Smartiway. 
Ідентифікація – заходи, що вживаються Товариством для встановлення особи 

Позичальника шляхом отримання його ідентифікаційних даних. 
Інформаційно-комунікаційна система (ІКС Товариства) – сукупність інформаційних та 

електронних комунікаційних систем Товариства, які у процесі обробки інформації діють як єдине 
ціле та використовуються Позичальником з метою      отримання       фінансових послуг із 
споживчого кредитування, зокрема, через Систему дистанційного обслуговування. 

Інші відомості – будь-які інші дані отримані від Позичальника або з інших офіційних 
та/або надійних джерел, що не є Персональними даними Позичальника.  

Кредит – грошові кошти, які надаються Кредитодавцем Позичальнику для цільового 
використання згідно з умовами Договору на умовах платності, зворотності та строковості, а саме 
на придбання товарів (робіт, послуг) для задоволення потреб, не пов'язаних з підприємницькою, 
незалежною професійною діяльністю або виконанням обов'язків найманого працівника. 

Логін - функціонуючий мобільний номер телефону, який Позичальнику необхідно 
підтвердити в Мобільному застосунку Smartiway за допомогою вводу коду, надісланого на цей 
номер через SMS-повідомлення. 

Мобільний застосунок Smartiway - програмне забезпечення під оригінальною назвою 
Smartiway®, що функціонує на операційних системах Android/iOS та являє собою канал 
дистанційного електронного обслуговування, який без одночасної фізичної присутності 
Позичальника та Товариства забезпечує надання фінансових послуг зі споживчого кредитування 
під торговою маркою Smartiway®. Мобільний застосунок Smartiway забезпечує повну 
електронну взаємодію між сторонами кредитних відносин, надає      постійний доступ до 
Паспорту споживчого кредиту, Договору, графіку платежів та до іншої інформації/документів, 
пов'язаної з наданням Товариством фінансової послуги зі споживчого кредитування. 

Одноразовий ідентифікатор – алфавітно-цифрова послідовність (комбінація цифр і літер 
або тільки цифр, або тільки літер), що її отримує Позичальник від Товариства погодженим з 
Товариством засобом зв’язку, та яка одноразово може додаватись Позичальником до інших 
електронних даних та надсилатись Товариству, включно з метою укладення електронного 
договору в порядку, визначеному Законом України «Про електронну комерцію». 

Пароль Мобільного застосунку Smartiway (Пароль) – унікальна комбінація букв та/або 
цифр, що встановлюється Позичальником або наявні у мобільному пристрої біометричні 
технології, які бажає використати Позичальник (наприклад TouchID або FaceID), що 
використовується Позичальником для проходження автентифікації (ідентифікації особи при 
вході) у Мобільному застосунку Smartiway.  

Паспорт споживчого кредиту – форма електронного документу, в якому міститься 
інформація про умови кредитування у відповідності до Додатку № 1 до Закону України «Про 
споживче кредитування». Кредитодавець ознайомлює Позичальника з Паспортом споживчого 
кредиту в Мобільному застосунку Smartiway.  

Персональні дані - відомоості чи сукупність відомостей про Позичальника та/або дані 
третіх осіб (включаючи близьких осіб), які Позичальник передає Товариству для взаємодії з 
метою врегулювання простроченої заборгованості, який/які ідентифікований/ ідентифіковані або 
може/можуть бути конкретно ідентифікований/ідентифіковані. 

Позичальник – повнолітня, повністю дієздатна та правоздатна фізична особа, яка 
користується фінансовими послугам Товариства, тобто пройшла оцінку кредитоспроможності та 
уклала  Кредитний договір або має намір укласти Кредитний договір. 

Реструктуризація кредиту – зміна істотних умов (зміна процентної ставки; зміна графіка 
погашення заборгованості (строків і сум погашення боргу, сплати Процентів, черговості 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/675-19
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платежів) за Договором з метою створення сприятливих умов для виконання Позичальником 
зобов’язань.  

Вебсайт Товариства – https://smartiway.ua/ 
Фінансовий номер – верифікований Товариством особистий телефонний номер 

Позичальника. 
Система дистанційного обслуговування – сукупність каналів (засобів) дистанційного 

електронного обслуговування (телефон, месенджер, Мобільний застосунок Smartiway, мережа 
Інтернет, СМС-інформування, телефонний дзвінок, електронна пошта та інші засоби, пов’язані з 
електронною комунікаційною мережею), які без одночасної фізичної присутності Позичальника 
та Товариства забезпечують надання Позичальнику фінансових послуг. 

Інші невизначені цими Правилами та/чи Договором терміни вживаються у визначеннях 
відповідно до законодавства України. 

 
3. ПЕРЕЛІК ТА ОПИС ВИДІВ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ 

3.1. Товариство здійснює надання виключно одного виду фінансових послуг - надання 
коштів та банківських металів у кредит на підставі переоформленої Національним банком 
України 19.03.2024 ліцензії.  

3.2. Надання Кредиту згідно з цими Правилами здійснюється виключно за  рахунок власних 
коштів Товариства та прямо передбачених законодавством та нормативно-правовими актами 
Національного банку України джерел фінансування.  

3.3. Детальний опис фінансових послуг, істотні характеристики кредитних продуктів 
Товариства, примірні договори та інші внутрішні документи, що регламентують порядок надання 
фінансових послуг, розміщено на Вебсайті Товариства: https://smartiway.ua/ на сторінці 
«Фінансові послуги». 

3.4. Товариство здійснює кредитування  виключно фізичних осіб під торговельною маркою 
Smartiway, надаючи кредити на споживчі потреби в розумінні Закону України «Про споживче 
кредитування», а саме: грошові кошти надаються на придбання товарів (робіт, послуг) для 
задоволення потреб Позичальника, не пов'язаних з підприємницькою, незалежною професійною 
діяльністю або виконанням обов'язків найманого працівника. 

3.5. Товариство укладає Кредитні договори на умовах процентної ставки, зазначеної в 
істотних характеристиках кредитних продуктів. Процентна ставка за користування кредитом в 
кожному окремому Кредитному договорі визначається умовами кредитного продукту, який 
бажає отримати Позичальник з урахуванням можливості застосування знижок (у вигляді 
промокоду та/або дисконту)  відповідно до умов Програми лояльності та/або окремих акцій (у 
разі їх наявності). 

3.6. Умовами кредитного продукту може бути передбачено сплату Позичальником комісії 
за надання кредиту. Економічна сутність комісії, порядок її розрахунку, нарахування та оплати 
зазначається в Кредитному договорі. 

3.7. При укладенні кредитних договорів Товариство не здійснює надання Позичальникам 
додаткових та/або супутніх послуг  

3.8. Умовами кредитних продуктів Товариства не передбачено отримання Позичальником 
додаткових та/або супутніх послуг третіх осіб, пов’язаних з отриманням, обслуговуванням та 
поверненням кредиту.  

3.9. При здійсненні надання фінансових послуг Товариство виходить з необхідності 
забезпечення поєднання інтересів Товариства, його учасників та Позичальників. Товариство 
самостійно визначає порядок проведення кредитних операцій, розмір процентної ставки за 
кредитними продуктами (з урахуванням діючих обмежень щодо максимального розміру денної 

https://smartiway.ua/
https://smartiway.ua/
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процентної ставки відповідно до Закону України «Про споживче кредитування»), розмір комісії,  
інші умови кредитних договорів (з урахуванням вимог законодавства та нормативно-правових 
актів Національного банку України), способи управління та обслуговування кредитною 
заборгованістю тощо. 

4. ПОРЯДОК НАДАННЯ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ 
4.1. Товариство здійснює споживче кредитування шляхом укладення електронних 

договорів згідно з вимогами Закону України «Про електронну комерцію», Закону України «Про 
споживче кредитування» та нормативно-правових актів Національного банку України. 

4.2. Товариство надає фінансові послуги виключно через Систему дистанційного 
обслуговування, зокрема, Мобільний застосунок Smartiway. Система дистанційного 
обслуговування використовується Позичальником на безоплатній основі, та забезпечує 
Позичальнику цілодобовий доступ (інформаційне забезпечення) до Паспортів споживчого 
кредиту, Договору, графіка платежів та супутньої інформації. Використання Позичальником 
Мобільного застосунку Smartiway не впливає на загальну вартість кредиту і здійснюється без 
додаткової оплати Позичальником з метою забезпечення прав Позичальника (споживача), згідно 
Закону України “Про споживче кредитування” та постанови Правління Національного банку 
України “Про затвердження Положення про інформаційне забезпечення фінансовими 
установами споживачів щодо надання послуг споживчого кредитування” №100 від 05.10.2021. 

4.3. Товариство не залучає третіх осіб до надання фінансових послуг.  
4.4. Для укладання Кредитного договору Позичальник повинен відповідати викладеним 

нижче вимогам, які встановлені Товариством (зокрема, але не виключно): 
● мати повну цивільну дієздатність та правоздатність; 
● бути громадянином та резидентом України; 
● мати зареєстроване місце проживання/реєстрації на території України; 
● мати власний електронний платіжний засіб (платіжну картку); 
● мати чинний ідентифікаційний документ; 
● діяти від власного імені, у власних інтересах, не отримувати Кредит в якості представника 

третьої особи і не діяти на користь третьої особи; 
● успішно пройти процедуру ідентифікації та верифікації згідно вимог законодавства; 
● успішно пройти впроваджену в Товаристві процедуру оцінки кредитоспроможності.  
4.5. Для отримання фінансової послуги Товариства Позичальнику необхідно завантажити 

Мобільний застосунок Smartiway з  інтернет магазинів Google Play або App Store.  
З метою реалізації безпечного користування Мобільним застосунком Smartiway для  

подальшої автентифікації Позичальника при вході до нього використовуються зв’язки логіну та 
паролю та/або наявні в клієнтських пристроях технології біометричної автентифікації, наприклад 
TouchID, FaceID тощо. У якості логіну використовується функціонуючий особистий номер 
телефону (Фінансовий номер), який необхідно підтвердити (верифікувати) за допомогою вводу 
коду, надісланого на цей номер через SMS-повідомлення. 

4.6. Позичальник ознайомлюється із Положенням про порядок та процедуру захисту 
персональних даних споживачів ТОВ «СМАРТІВЕЙ ЮКРЕЙН» (текст якої розміщено за 
посиланням https://smartiway.ua/information/documents) та «Згодою на передачу/обробку 
персональних даних та Інших відомостей» (текст якої додатково розміщується у Мобільному 
застосунку Smartiway) та у разі згоди з викладеними умовами, надає свою згоду на передачу 
Товариству своїх персональних даних  та використання Інших відомостей, їх обробку з метою 
оцінки фінансового стану Позичальника,  спроможності виконати зобов'язання згідно з 
Договором. 

Під час реєстрації у Мобільному застосунку Smartiway Позичальник надає персональні 

https://smartiway.ua/information/documents
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(ідентифікаційні) дані, на підставі яких Товариство здійснює ідентифікацію та верифікацію 
особи, оцінку його кредитоспроможності та виконує інші дії необхідні для забезпечення процесу 
надання фінансової послуги. 

4.7. Позичальник зобов'язаний ознайомитись з умовами Публічної пропозиції (оферти) 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СМАРТІВЕЙ ЮКРЕЙН» на 
укладення Договору про встановлення ділових відносин та погодження використання Клієнтом 
(споживачем) одноразового ідентифікатора як електронного підпису» (текст якої розміщено за 
посиланням https://smartiway.ua/information/documents), та у разі згоди з її умовами, акцептувати 
вищезазначену публічну пропозицію, шляхом накладання електронного підпису одноразовим 
ідентифікатором. 

4.8. Для усвідомленого обрання умов кредитування, Позичальник повинен самостійно 
ознайомитися з істотними характеристиками кредитних продуктів, текст яких розміщено на 
Вебсайті Товариства https://smartiway.ua/ на сторінці «Фінансові послуги».   

Також для зручності Позичальника і забезпечення максимальної оцінки можливості 
виконання зобов'язання по кредитним договорам, на Вебсайті Товариства https://smartiway.ua/ на 
сторінці «Фінансові послуги» під умовами кредитування розміщено кредитний калькулятор, 
який забезпечує відображення всіх розрахунків по бажаному варіанту кредитування 
https://smartiway.ua/services/conditions. 

Позичальник обирає бажаний варіант кредитування та подає Заявку на отримання кредиту 
через Мобільний застосунок Smartiway, обов'язково вказуючи всі дані, визначені в Заявці як 
обов'язкові для заповнення.  У Заявці Позичальник зобов'язаний вказати власні актуальні та 
достовірні Персональні дані, які необхідні для прийняття Товариством рішення про надання 
кредиту, а також бажані умови кредитування із врахуванням істотних характеристики 
кредитного продукту, який був обраний Позичальником. 

 4.9. Позичальник також зазначає реквізити електронного платіжного засобу (Платіжної 
картки), за якими бажає одержати кредит. З метою дотримання антифродових процедур і політик, 
Товариство, у тому числі, здійснює перевірку (верифікацію) зазначеного Позичальником 
електронного платіжного засобу (платіжної карти). 

4.10. На підставі інформації наданої Позичальником, а також інформації отриманої 
Товариством з бюро кредитних історій, інших надійних та/або офіційних джерел, відповідно до 
впроваджених процедур скорингу, Товариство, згідно вимог Закону України «Про споживче 
кредитування» здійснює оцінку кредитоспроможності Позичальника. 

4.11. Рішення про надання чи відмову в наданні кредиту Позичальнику приймається 
виключно Системою автоматизованого прийняття рішення щодо надання кредитів (САПР) 
Товариства.  

4.12. Сума кредиту (Ліміт кредитної лінії) визначається, виходячи з інформації, 
зазначеній в Заявці в межах, визначених істотними характеристиками  кредитних продуктів, який 
бажає отримати Позичальник. 

4.13. Приймаючи Заявку до розгляду, Товариство не бере на себе зобов'язання надати 
Позичальнику кредит. 

4.14. Відмова в наданні Кредиту можлива у випадках: 
- вік Позичальника на момент заповнення Заявки менше 18 років; 
- результати оцінки кредитоспроможності Позичальника не відповідають реалізованим 

скоринговим моделям та внутрішній кредитній політиці Товариства; 
- при заповненні Заявки вказані недостовірні та/або помилкові дані; 
- Товариство не змогло здійснити ідентифікацію / верифікацію Позичальника відповідно до 

вимог законодавства з причин, не залежних від Товариства;  

https://smartiway.ua/information/documents
https://smartiway.ua/
https://smartiway.ua/
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- в інших випадках, передбачених внутрішньої політикою Товариства або чинним 
законодавством України. 

4.15. У відповідності до вимог Закону України «Про споживче кредитування» 
Товариство має право запитувати, а Позичальник має право надати перелік персональних даних 
третіх осіб для взаємодії за Договором з метою інформування під час врегулювання простроченої 
заборгованості. При цьому згідно законодавства обов'язок отримання згоди таких третіх осіб на 
передачу їх персональних даних покладається на Позичальника. Факт передачі персональних 
даних третіх осіб підтверджується підписанням Позичальником  Інформаційного повідомлення, 
складеного відповідно до вимог, встановлених нормативно-правовими актами Національного 
банку України та/або безпосередньо у Кредитному договорі. 

4.16. Після подання Заявки на отримання кредиту на підставі проведеної оцінки 
кредитоспроможності Позичальника, ІКС Товариства в автоматичному режимі формує Паспорт 
споживчого кредиту та направляє його для ознайомлення Позичальнику в Мобільний застосунок 
Smartiway. 

Позичальник ознайомлюється із запропонованими в Паспорті споживчого кредиту умовами 
кредитування та у разі згоди із ними, підписує його шляхом накладання електронного підпису 
одноразовим ідентифікатором. 

4.17. Кредитний договір укладається у спосіб визначений частиною 3 статті 11 Закону 
України «Про електронну комерцію». 

4.18. Після підписання Позичальником Паспорту споживчого кредиту, ІКС Товариства в 
автоматичному режимі формує пропозицію (оферту) на укладення Договору у формі кредитного 
Договору та направляє її для ознайомлення Позичальнику в Мобільний застосунок Smartiway. 

4.19. Позичальник ознайомлюється із запропонованими в оферті умовами кредитування та 
у разі згоди із ними, ініціює отримання одноразового ідентифікатора для підписання Договору. 

4.20. Одноразовий ідентифікатор для підписання Договору зі сторони Позичальника, 
автоматично генерується кожного разу в ІКС Товариства та діє протягом обмеженого проміжку 
часу. 

4.21. Товариство надсилає одноразовий ідентифікатор Позичальнику погодженим засобом 
зв’язку. 

4.22. Позичальник акцептує оферту (підписує цей Договір) шляхом накладання 
електронного підпису одноразовим ідентифікатором. 

Після підписання Договору зі сторони Позичальника, Товариство накладає на Договір 
кваліфікований електронний підпис уповноваженого представника із кваліфікованою 
електронною позначкою часу. 

4.23. Згідно Закону України «Про електронну комерцію» Договір є укладеним з моменту  
акцептування Позичальником пропозиції (оферти) Товариства. 

4.24. Оригінал Договору, а також додатки до нього (за наявності), укладені у вигляді 
електронного документа, надсилаються Позичальнику в Мобільний застосунок Smartiway одразу 
після його підписання, але до початку надання йому фінансової послуги. 

 
5. ОСОБЛИВОСТІ НАДАННЯ КРЕДИТНОГО ПРОДУКТУ «ІNTRO-КРЕДИТ» 
 
5.1. За Заявкою Позичальника Товариство здійснює надання споживчих кредитів на умовах 

кредитного продукту «Іntro-кредит», істотні характеристики якого зазначено на Веб-сайті 
Товариства. 

5.2. Строк кредитування складається з 6 (шести) Періодів строку кредитування, а саме; 
Інтро-періоду та 5 (п’яти) Базових періодів кредитування. 
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При цьому Інтро-період Позичальник обирає самостійно у межах умов кредитного 
продукту, а кожен Базовий період строку кредитування становить 14 (чотирнадцять) днів.  

5.3. За надання у користування Кредиту на умовах продукту «Іntro-кредит» Позичальник 
зобов'язаний сплатити Товариству Проценти та/або комісію за надання Кредиту (фінансового 
інструменту) (далі – Комісія) на умовах та в порядку, передбачених Кредитним договором та 
графіком платежів, який є додатком та невід'ємною частиною Кредитного договору. 

5.4. Повернення Кредиту Позичальник зобов’язаний здійснювати у встановленому 
графіком платежів розмірі та в дати, які є останніми днями 5 (п’яти) Базових періодів строку 
кредитування. 

5.5. Розмір Процентів у Кредитному договорі зазначається у відсотках річних. 
5.6. Розмір Комісії зазначається у договорі в абсолютному значенні згідно Тарифів 

кредитного продукту «Intro-кредит», які є додатками № 1.1, № 1.2, № 1.3 та № 2 до цих Правил. 
5.7. В Інтро-періоді Позичальнику доступна можливість отримати Дисконт та/або 

Промокод на нарахування/сплату Процентів та/або Комісії в Інтро-періоді, а також можливість 
збільшити Ліміт кредитної лінії. 

5.8. З метою підтримки та всебічного забезпечення інтересів військовослужбовців або 
чоловіка (дружини) військовослужбовця, керуючись Програмою лояльності Товариство та 
Позичальник за взаємною згодою домовились про наступне: 

5.8.1. У разі надходження від Позичальника документів, які підтверджують його статус 
військовослужбовця або чоловіка (дружини) військовослужбовця в період Строку кредитування, 
згідно пункту 8.2. цих Правил та заяви, Товариство: 

5.8.1.1. зупиняє нарахування Процентів, Комісії, штрафних санкцій, пені;  
5.8.1.2. зменшує суму заборгованості по Кредиту за Договором за рахунок сплачених 

Процентів, Комісії, штрафних санкцій, пені;  
5.8.1.3. повертає суму сплачених Процентів, Комісії, штрафних санкцій, пені та інших 

платежів, з урахуванням підпункту 5.8.1.2. цих Правил;  
5.8.1.4. прощає (анулює) заборгованість за Процентами, Комісією, за самостійним 

рішенням. 
5.8.2. Повернення Товариством суми сплачених Процентів, Комісії, штрафних санкцій, пені 

та інших платежів відповідно до підпункту 5.8.1. цих Правил відбувається за підставі заяви 
Позичальника, яка має містити реквізити рахунку для приймання платежів  Клієнта з 
обов’язковим зазначенням міжнародного номеру банківського рахунку - IBAN, на який 
Товариством буде здійснено повернення коштів, а також наданих на адресу Товариства 
засвідчену Клієнтом копію паспорта та копії РНОКПП, які необхідні для забезпечення належного 
оформлення операцій з переказу грошових коштів. 
 

6. ПРОГРАМА ЛОЯЛЬНОСТІ 
6.1. Програма лояльності ТОВ «СМАРТІВЕЙ ЮКРЕЙН» – затверджена окремим 

внутрішнім документом Товариства сукупність заходів, що є комплексом маркетингових, 
організаційних та інших процедур, спрямованих на підтримання довгострокового інтересу до 
послуг, що надаються під торговельною маркою Smartiway, які у тому числі дають можливість 
Позичальнику отримати знижку на плату за користування Кредитом (Проценти та/або Комісію) 
при укладені Кредитного договору. 

6.2. Знижка на проценту ставку та/або Комісію надається на певний період користування 
Кредитом  у вигляді промокоду або автоматичного застосування дисконту як захід заохочення 
для належного виконання всіх умов Договору. 

6.3. Детальні умови отримання знижок та/або інших заохочень встановлюються Програмою 
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лояльності та умовами окремих акцій, які її деталізують в розрізі окремих складових. 
6.4. Програма лояльності також може передбачати анулювання (прощення) Позичальникам 

їх заборгованості перед Кредитодавцем у повному обсязі або у певній частині, розмір якої 
визначається самостійно Кредитодавцем. 

6.5. З умовами Програми лояльності Товариства можна ознайомитись на Вебсайті 
Товаристві на сторінці «Фінансові послуги» https://smartiway.ua/services/promo.   

6.6. У межах Програми лояльності Товариство має право на власний розсуд проводити 
будь-які акції для Позичальників з метою популяризації Товариства та послуг, що надаються під 
торговельною маркою Smartiway. При цьому участь Позичальника у Програмі лояльності та/або 
акції є правом, а не обов'язком Позичальника. 

 
7. РЕСТРУКТУРИЗАЦІЯ 

7.1. За укладеними Кредитними договорами Товариство має право, але не обов’язок, 
проводити реструктуризацію зобов’язань.  

7.2. У випадку неможливості виконання узятих на себе зобов’язань у повному обсязі та у 
встановлений строк, Позичальник має право звернутися до Товариства з проханням оформлення 
реструктуризації заборгованості шляхом укладення додаткової угоди до Кредитного договору.  

7.3. Додаткова  угода про реструктуризацію може містити умови про призупинення 
нарахування Процентів, Комісії (у разі її наявності) та штрафних санкцій, пені (у разі їх 
наявності), встановлення графіка погашення простроченої заборгованості тощо. У будь-якому 
разі у додатковій угоді про реструктуризацію мають бути визначені нові істотні умови та порядок 
повернення кредиту. 

7.4. Умови кредитного продукту «Intro-кредит» не передбачають можливість оформлення 
реструктуризації.  

 
 8. ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ЗАХИСТУ ПРАВ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ТА 

ЇХ ДРУЖИН (ЧОЛОВІКІВ) 
8.1. Товариство забезпечує повне та неухильне дотримання вимог пункту 15 статті 14 

Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», 
згідно умов якого військовослужбовцям, які були призвані на військову службу за призовом під 
час мобілізації, на особливий період або на військову службу за призовом осіб із числа резервістів 
в особливий період на весь час їх призову, а також їх дружинам (чоловікам), а також іншим 
військовослужбовцям, під час дії особливого періоду, які брали або беруть участь у захисті 
незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України і брали безпосередню участь в 
антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах 
антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення 
національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в 
Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в 
районах та у період здійснення зазначених заходів, у заходах, необхідних для забезпечення 
оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку із збройною агресією 
Російської Федерації проти України, їх дружинам (чоловікам) - штрафні санкції, пеня за 
невиконання зобов’язань за кредитними договорами, а також Проценти за користування 
кредитом не нараховуються. 

8.2. Для реалізації наданого законом права на отримання  пільги, Позичальнику за умови 
наявності у нього статусу військовослужбовця або якщо вона (він) є дружиною (чоловіком) 
військовослужбовця, необхідно повідомити про це Товариство шляхом надсилання власноруч 
підписаної заяви та надати відповідні підтвердні документи: 
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8.2.1. для військовослужбовців, призваних на військову службу за призовом під час 
мобілізації, на весь час їх призову: 

- оригінал або нотаріально засвідчена копія довідки за формою 5 Інструкції з діловодства у 
Збройних Силах України, затвердженої наказом Головнокомандувача Збройних Сил України від 
31 січня 2024 № 40  (надалі – Довідка за формою 5 Інструкції); 

- оригінал або нотаріально засвідчена копія витягу із наказу по особовому складу про 
призначення на посаду або довідки про зарахування до списків військової частини, які видаються 
військовою частиною; 

- копія посвідчення офіцера і генерала або військового квитка осіб рядового, сержантського 
і старшинського складу (в залежності від військового звання військовослужбовця), засвідчена 
власноручним підписом військовослужбовця.   

8.2.2. для військовослужбовців, які брали або беруть участь у захисті незалежності, 
суверенітету та територіальної цілісності України і брали безпосередню участь в 
антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах 
антитерористичної операції у період її проведення: 

- оригінал або нотаріально засвідчена копія Довідки за формою 5 Інструкції; 
- оригінал або нотаріально засвідчена копія довідки про участь особи у здійсненні заходів 

із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської 
федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення за формою, 
встановленою в Додатку № 1  до Порядку надання та позбавлення статусу учасника бойових дій 
осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали 
безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у здійсненні 
заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 
Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, у заходах, 
необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави 
у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, затвердженого Постановою 
Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 413 (надалі – Порядок); 

- оригінал або нотаріально засвідчена копія витягу із наказу по особовому складу про 
призначення на посаду або довідки про зарахування до списків військової частини, які видаються 
військовою частиною; 

- копія посвідчення офіцера і генерала або військового квитка осіб рядового, сержантського 
і старшинського складу (в залежності від військового звання військовослужбовця), засвідчена 
власноручним підписом військовослужбовця.    

8.2.3. для військовослужбовців, які були призвані на військову службу за призовом осіб із 
числа резервістів в особливий період на весь час їх призову: 

1) оригінал або нотаріально засвідчена копія Довідки за формою 5 Інструкції; 
2) оригінал або нотаріально засвідчена копія витягу із наказу по особовому складу про 

призначення на посаду або довідки про зарахування до списків військової частини, які видаються 
військовою частиною; 

3) копія посвідчення офіцера і генерала або військового квитка осіб рядового, 
сержантського і старшинського складу (в залежності від військового звання 
військовослужбовця), засвідчена власноручним підписом військовослужбовця.    

 
8.2.4. для військовослужбовців, які брали або беруть участь під час дії особливого періоду 

у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 
збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх 
здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, 
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перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів: 
- оригінал або нотаріально засвідчена копія Довідки за формою 5 Інструкції; 
- оригінал або нотаріально засвідчена копія довідки згідно з додатком 4 до Порядку; 
- оригінал або нотаріально засвідчена копія витягу із наказу по особовому складу про 

призначення на посаду або довідки про зарахування до списків військової частини, які видаються 
військовою частиною; 

-  копія посвідчення офіцера і генерала або військового квитка осіб рядового, сержантського 
і старшинського складу (в залежності від військового звання військовослужбовця), засвідчена 
власноручним підписом військовослужбовця.    

 
8.2.5. для військовослужбовців, які брали або беруть участь, у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку із 
збройною агресією Російської Федерації проти України: 

- оригінал або нотаріально засвідчена копія Довідки за формою 5 Інструкції; 
- оригінал або нотаріально засвідчена копія довідки згідно з додатком 6 до Порядку; 
- оригінал або нотаріально засвідчена копія витягу із наказу по особовому складу про 

призначення на посаду або довідки про зарахування до списків військової частини, які видаються 
військовою частиною; 

- копія посвідчення офіцера і генерала або військового квитка осіб рядового, сержантського 
і старшинського складу (в залежності від військового звання військовослужбовця), засвідчена 
власноручним підписом військовослужбовця.    

 
8.2.6. дружинам (чоловікам) військовослужбовців: 
8.2.6.1. нотаріально засвідчена копія свідоцтва про шлюб; 
8.2.6.2. документи, що посвідчують статус військовослужбовця чоловіка (дружини):          
- оригінал або нотаріально засвідчена копія Довідки за формою 5 Інструкції; 
- оригінал або нотаріально засвідчена копія витягу із наказу по особовому складу про 

призначення на посаду або довідки про зарахування до списків військової частини, які видаються 
військовою частиною;  

- копія посвідчення офіцера і генерала або військового квитка осіб рядового, сержантського 
і старшинського складу (в залежності від військового звання військовослужбовця), засвідчена 
власноручним підписом військовослужбовця.    

 
8.3. Товариство присвоює Позичальнику в ІКС відповідний статус і здійснює, в тому числі, 

але не виключно, списання (прощення) нарахованих штрафних санкцій, пені, Процентів/ 
перерахунок фактично сплачених Процентів за кредитними договорами за період перебування 
особи на військовій службі та перебування в шлюбі в розумінні статті 21 Сімейного кодексу 
України (обидві умови застосовуються для визначення строку права на пільгу дружини / чоловіка 
військовослужбовця) виключно після отримання підтвердних документів. До моменту 
отримання таких документів статус особи як військовослужбовця або дружини / чоловіка 
військовослужбовця вважається непідтвердженим. 

8.4. З метою повернення та отримання фактично сплачених Процентів за кредитними 
договорами за строк перебування на військовій службі  та перебування в шлюбі в розумінні статті 
21 Сімейного кодексу України (обидві умови застосовуються для визначення строку права на 
пільгу  дружини / чоловіка військовослужбовця), а також інших платежів відповідно до пункту 
5.8. цих Правил, до заяви необхідно додати реквізити рахунку для приймання платежів  Клієнта 
з обов’язковим зазначенням міжнародного номеру банківського рахунку - IBAN, на який 
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Товариством буде здійснено повернення коштів, а також надати на адресу Товариства засвідчену 
Позичальником копію паспорта та копії РНОКПП, які необхідні для забезпечення належного 
оформлення операцій з переказу грошових коштів.  

8.5. Зазначені вище інформація та документи необхідні Товариству для належної реалізації 
прав військовослужбовців та їх дружин / чоловіків. 

8.6.Товариство забезпечує додаткове інформування щодо захисту прав 
військовослужбовців та їх дружин / чоловіків шляхом розміщення інформації на головній 
сторінці офіційного Вебсайту Товариства та наданням детальних консультацій службою 
підтримки Товариства.  

9. ІНШІ УМОВИ 
9.1. Товариство здійснює обробку Персональних даних Позичальників та третіх осіб, 

взаємодія з якими передбачена Договором, та які надали згоду на таку взаємодію, у тому числі 
близьких осіб Позичальників, згідно з вимогами Положення про порядок та процедуру захисту 
персональних даних споживачів Товариства та наданої Згоди на передачу/ обробку персональних 
даних та інших відомостей, текст яких розміщений на Вебсайті Товариства: https://smartiway.ua/ 
на сторінці «Розкриття інформації» вкладці «Внутрішні документи».   

9.2. Товариство здійснює розкриття інформації та інформування Позичальника відповідно 
до вимог законодавства та ПОРЯДОК ІНФОРМУВАННЯ СПОЖИВАЧІВ ТОВАРИСТВА З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СМАРТІВЕЙ ЮКРЕЙН» ЩОДО НАДАННЯ ПОСЛУГ 
СПОЖИВЧОГО КРЕДИТУВАННЯ, текст якого розміщений на Вебсайті Товариства: 
https://smartiway.ua/ на сторінці «Розкриття інформації» у вкладці «Внутрішні документи».   

9.3. Товариство здійснює розгляд звернень громадян відповідно до вимог законодавства 
ПОРЯДОК РОЗГЛЯДУ ЗВЕРНЕНЬ (СКАРГ) СПОЖИВАЧІВ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «CМАРТІВЕЙ ЮКРЕЙН», текст якого розміщений на Вебсайті 
Товариства: https://smartiway.ua/ на сторінці «Розкриття інформації» у вкладці «Внутрішні 
документи».   

9.4. При здійсненні врегулювання простроченої заборгованості Товариство дотримується 
вимог щодо взаємодії із споживачами під час врегулювання простроченої заборгованості (вимог 
щодо етичної поведінки), що визначені статтею 25 Закону України «Про споживче 
кредитування», ПОРЯДКУ ВЗАЄМОДІЇ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СМАРТІВЕЙ ЮКРЕЙН» ІЗ СПОЖИВАЧАМИ ФІНАНСОВИХ 
ПОСЛУГ, ЇХ БЛИЗЬКИМИ ОСОБАМИ, ПРЕДСТАВНИКАМИ, СПАДКОЄМЦЯМИ, 
ПОРУЧИТЕЛЯМИ, МАЙНОВИМИ ПОРУЧИТЕЛЯМИ АБО ТРЕТІМИ ОСОБАМИ, 
ВЗАЄМОДІЯ З ЯКИМИ ПЕРЕДБАЧЕНА ДОГОВОРОМ ПРО СПОЖИВЧИЙ КРЕДИТ, ПРИ 
ВРЕГУЛЮВАННІ ПРОСТРОЧЕНОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ (ВИМОГИ ЩОДО ЕТИЧНОЇ 
ПОВЕДІНКИ) текст якого розміщений на Вебсайті Товариства: https://smartiway.ua/ на сторінці 
«Фінансові послуги» («Прострочена заборгованість»), у вкладці «Вимоги до етичної поведінки».   

9.5. Для повідомлення Товариства про те, що інтереси Позичальника при врегулюванні 
заборгованості (в тому числі простроченої) представляє уповноважений представник, 
Позичальник за власним вибором обирає один із зазначених нижче варіантів: 

Перший варіант: 
Позичальник разом з уповноваженим представником повинні звернутися за адресою 

місцезнаходження Товариства та  в особистій присутності надати уповноваженому представнику 
Товариства наступний пакет документів:  

- заяву, яка обов’язково має містити: номер та дату укладання Кредитного договору, за яким 
буде здійснюватися представництво (в тому числі його умови, перелік яких передбачено Законом 

https://smartiway.ua/
https://smartiway.ua/
https://smartiway.ua/
https://smartiway.ua/
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України «Про споживче кредитування») ПІБ, РНОКПП, паспортні дані, місце проживання 
уповноваженого представника;  

- оригінал паспорту (всіх сторінок) та довідки про присвоєння реєстраційного номеру 
облікової картки платника податків (РНОКПП) Позичальника та уповноваженого представника. 
У випадку наявності у Позичальника та/або його уповноваженого представника ID-картки, в 
обов’язковому порядку надається витяг/довідка з Єдиного державного демографічного реєстру 
за формою, встановленою чинним законодавством України. З наданих оригіналів документів, 
будуть зроблені копії уповноваженим представником Товариства, які будуть засвідчені підписом 
уповноваженого представника Товариства та відповідно підписами Позичальника, його 
уповноваженого представника; 

- оригінал довіреності, засвідченої нотаріально, щодо представництва інтересів 
Позичальника або її нотаріальну копію; 

- письмову згоду уповноваженого представника на обробку його персональних даних, 
оформлену у відповідності до вимог Закону України «Про захист персональних даних»;  

- письмову заяву уповноваженого представника, яка підтверджує його згоду на взаємодію 
при врегулюванні заборгованості (в тому числі простроченої), а також містить інформацію про 
засоби телекомунікації для взаємодії з ним (номер телефону, місце проживання, адресу 
електронної пошти). 

Другий варіант: 
Позичальник надсилає на адресу Товариства засобами поштового зв’язку цінним листом з 

повідомленням про вручення наступний пакет документів: 
- заяву, яка обов’язково має містити: номер та дату укладання Кредитного договору, за яким 

буде здійснюватися представництво (в тому числі його умови, перелік яких передбачено Законом 
України «Про споживче кредитування») ПІБ, РНОКПП, паспортні дані, місце проживання 
уповноваженого представника;  

- нотаріально засвідчену копію паспорту (всіх сторінок) та нотаріально засвідчену копію 
довідки про присвоєння реєстраційного номеру облікової картки платника податків (РНОКПП) 
уповноваженого представника. У випадку наявності у уповноваженого представника ID-картки, 
в обов’язковому порядку надається витяг/довідка з Єдиного державного демографічного реєстру 
за формою, встановленою чинним законодавством України; 

- оригінал довіреності, засвідченої нотаріально, щодо представництва інтересів 
Позичальника або її нотаріальна копія; 

- письмову згоду уповноваженого представника на обробку його персональних даних, 
оформлену у відповідності до вимог Закону України «Про захист персональних даних»;  

- письмову заяву уповноваженого представника, яка підтверджує його згоду на взаємодію 
при врегулюванні заборгованості (в тому числі простроченої), а також містить інформацію про 
засоби телекомунікації для взаємодії з ним (номер телефону, місце проживання, адресу 
електронної пошти). 

 
10. СТРОКИ ТА ПОРЯДОК ЗБЕРІГАННЯ ІНФОРМАЦІЇ  

ПРО НАДАННЯ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ 
10.1. Кредитні договори та інша інформація про надання фінансових послуг зберігаються 

протягом 5 (п'яти) років після виконання взаємних зобов'язань сторонами за Договорами або 
після дострокового припинення дії Договорів із визначених ними та (або) чинним 
законодавством України підстав. За наявності додаткових договорів (додаткових угод, додатків) 
до Договорів вони зберігаються разом з відповідними Договорами. 
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10.2. Укладені в електронній формі Договори та інші документи, пов'язані з наданням 
фінансової послуги з надання коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансового кредиту, 
зберігаються в справах в ІКС Товариства шляхом використання відповідного програмного 
забезпечення, що забезпечує їх збереженість та можливість роздрукування за необхідністю у 
будь-який час. Товариство зберігає укладені в електронній формі Договори та інші документи, 
пов'язані з наданням фінансової послуги таким чином, щоб забезпечити можливість відновлення 
втраченої інформації у разі виникнення будь-яких обставин непереборної сили. 

10.3. Укладання, реєстрація та облік Договорів здійснюється шляхом ведення Товариством 
журналу та картки обліку укладених та виконаних Договорів, які повинні містити інформацію, 
передбачену Постановою Правління Національного банку України «Про затвердження 
Положення про авторизацію надавачів фінансових послуг та умови здійснення ними діяльності з 
надання фінансових послуг» від 29.12.2023 № 199. 

10.4. Журнал та картка обліку укладених та виконаних Договорів ведеться Товариством в 
електронній формі з забезпеченням можливості розкриття інформації відповідно до 
законодавства України. Товариство зобов'язане забезпечити зберігання електронної форми 
реєстру таким чином, щоб забезпечити можливість відновлення втраченої інформації у разі 
виникнення будь-яких обставин непереборної сили (форс - мажору). 

10.5. Видача Договорів (їх копій) незалежно від форми укладання у тимчасове 
користування третім особам та установам здійснюється відповідно до вимог законодавства 
України. 

10.6. Розгляд питання про визначення справ для знищення після закінчення строку їх 
зберігання здійснюється Директором Товариства. У випадку прийняття рішення про знищення 
справ, складається акт знищення справ, який підписується особою, яка провела знищення справ 
та/або Директором Товариства. 

 
11. ЗАКЛЮЧНІ ПОЛОЖЕННЯ 

11.1. Позичальник: 
11.1.1. погоджується з тим, щоб Товариство використовувало відомості надані ним через 

Мобільний застосунок Smartiway, для складання/укладення Договору та/або додаткової угоди з 
ним, створення одноразового ідентифікатора, а також вчинення інших дій в Мобільному 
застосунку Smartiway; 

11.1.2. надає згоду на зберігання Товариством та/або залученими Товариством третіми 
особами інформації про роботу Позичальника в Мобільному застосунку Smartiway, про 
надіслані/створені Позичальником за допомогою функціоналу Мобільного застосунку Smartiway 
повідомлення, про укладені Договори, додаткові угоди. Таке зберігання може здійснюватися у 
спеціальних електронних архівах, які дозволяють відобразити інформацію, що в них міститься 
або в інший спосіб. 

11.1.3. висловлює свою згоду на передачу Товариством до кредитного реєстру 
Національного банку України інформації, перелік якої визначається Законом України «Про 
фінансові послуги та фінансові компанії».  

11.2. Позичальник зобов'язаний: 
11.2.1.  у випадку зміни Фінансового номеру, негайно, але не пізніше одного робочого дня, 

особисто звернутись до Товариства повідомивши про зміну Фінансового номера. У разі не 
повідомлення Позичальником про зміну Фінансового номеру Товариство звільняється від будь-
якої відповідальності, що може виникнути у зв’язку з відправленням Товариством Позичальнику 
одноразового ідентифікатора на той Фінансовий номер, що був вказаний Позичальником до його 
зміни. 
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11.2.2.  Зберігати свої персональні (у тому числі ідентифікаційні) дані у місцях, недосяжних 
для сторонніх осіб та унеможливити доступ сторонніх осіб до Фінансового номеру. У випадку 
підозри на несанкціонований доступ до персональних (ідентифікаційних) даних Позичальника 
та/або до Фінансового номеру та/або Логіну та/або Паролю входу до Мобільного застосунку 
Smartiway, негайно, але не пізніше одного робочого дня повідомити про це Товариство для 
здійснення заходів з метою запобігання можливим шахрайським діям.  

11.2.3.  У випадку втрати (в тому числі крадіжки) мобільного пристрою на який 
встановлений Мобільний застосунок Smartiway, та/або персональних (ідентифікаційних) даних 
Позичальника та/або Фінансового номера Позичальника, на який здійснюється відправлення 
Одноразового ідентифікатора, або при виявленні випадків отримання фінансових послуг, що не 
замовлені та не санкціоновані Позичальником, негайно, але не пізніше одного робочого дня, 
звернутися до служби підтримки Товариства з вимогою блокування доступу до Мобільного 
застосунку Smartiway за номером телефону: +38 800 33 10 34. 

11.3. Умови Договору, а також вся інформація, отримана Товариством, Позичальником у 
зв'язку з укладанням або виконанням Договору, є конфіденційною та відноситься до інформації 
з обмеженим доступом (стаття 21 Закону України «Про інформацію») і може бути поширена за 
взаємною згодою Сторін та в інших випадках, що передбачені чинним законодавством України. 

11.4. Правила набирають чинності з дати їх затвердження, якщо інше не вказано в Правилах, 
та підлягають опублікуванню на Вебсайті Товариства не пізніше дня набрання ними чинності із 
зазначенням такої дати та діють до дати набрання чинності Правилами в новій редакції. 

 



(грн)

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32

76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29

1 500,00 285,90 288,40 290,90 293,40 295,90 298,40 300,90 303,40 305,90 308,40 310,90 313,40 315,90 318,40 320,90 323,40 325,90 328,40 330,90 333,40 335,90 338,40 340,90 343,40 345,90 348,40 350,90
2 1 000,00 571,80 576,80 581,80 586,80 591,80 596,80 601,80 606,80 611,80 616,80 621,80 626,80 631,80 636,80 641,80 646,80 651,80 656,80 661,80 666,80 671,80 676,80 681,80 686,80 691,80 696,80 701,80
3 1 500,00 857,70 865,20 872,70 880,20 887,70 895,20 902,70 910,20 917,70 925,20 932,70 940,20 947,70 955,20 962,70 970,20 977,70 985,20 992,70 1 000,20 1 007,70 1 015,20 1 022,70 1 030,20 1 037,70 1 045,20 1 052,70

4 2 000,00 1 143,60 1 153,60 1 163,60 1 173,60 1 183,60 1 193,60 1 203,60 1 213,60 1 223,60 1 233,60 1 243,60 1 253,60 1 263,60 1 273,60 1 283,60 1 293,60 1 303,60 1 313,60 1 323,60 1 333,60 1 343,60 1 353,60 1 363,60 1 373,60 1 383,60 1 393,60 1 403,60

5 2 500,00 1 429,64 1 442,14 1 454,64 1 467,14 1 479,64 1 492,14 1 504,64 1 517,14 1 529,64 1 542,14 1 554,64 1 567,14 1 579,64 1 592,14 1 604,64 1 617,14 1 629,64 1 642,14 1 654,64 1 667,14 1 679,64 1 692,14 1 704,64 1 717,14 1 729,64 1 742,14 1 754,64

6 3 000,00 1 715,40 1 730,40 1 745,40 1 760,40 1 775,40 1 790,40 1 805,40 1 820,40 1 835,40 1 850,40 1 865,40 1 880,40 1 895,40 1 910,40 1 925,40 1 940,40 1 955,40 1 970,40 1 985,40 2 000,40 2 015,40 2 030,40 2 045,40 2 060,40 2 075,40 2 090,40 2 105,40

7 3 500,00 2 001,30 2 018,80 2 036,30 2 053,80 2 071,30 2 088,80 2 106,30 2 123,80 2 141,30 2 158,80 2 176,30 2 193,80 2 211,30 2 228,80 2 246,30 2 263,80 2 281,30 2 298,80 2 316,30 2 333,80 2 351,30 2 368,80 2 386,30 2 403,80 2 421,30 2 438,80 2 456,30

8 4 000,00 2 287,34 2 307,34 2 327,34 2 347,34 2 367,34 2 387,34 2 407,34 2 427,34 2 447,34 2 467,34 2 487,34 2 507,34 2 527,34 2 547,34 2 567,34 2 587,34 2 607,34 2 627,34 2 647,34 2 667,34 2 687,34 2 707,34 2 727,34 2 747,34 2 767,34 2 787,34 2 807,34

9 4 500,00 2 573,10 2 595,60 2 618,10 2 640,60 2 663,10 2 685,60 2 708,10 2 730,60 2 753,10 2 775,60 2 798,10 2 820,60 2 843,10 2 865,60 2 888,10 2 910,60 2 933,10 2 955,60 2 978,10 3 000,60 3 023,10 3 045,60 3 068,10 3 090,60 3 113,10 3 135,60 3 158,10

10 5 000,00 2 859,14 2 884,14 2 909,14 2 934,14 2 959,14 2 984,14 3 009,14 3 034,14 3 059,14 3 084,14 3 109,14 3 134,14 3 159,14 3 184,14 3 209,14 3 234,14 3 259,14 3 284,14 3 309,14 3 334,14 3 359,14 3 384,14 3 409,14 3 434,14 3 459,14 3 484,14 3 509,14

11 5 500,00 3 145,04 3 172,54 3 200,04 3 227,54 3 255,04 3 282,54 3 310,04 3 337,54 3 365,04 3 392,54 3 420,04 3 447,54 3 475,04 3 502,54 3 530,04 3 557,54 3 585,04 3 612,54 3 640,04 3 667,54 3 695,04 3 722,54 3 750,04 3 777,54 3 805,04 3 832,54 3 860,04

12 6 000,00 3 430,80 3 460,80 3 490,80 3 520,80 3 550,80 3 580,80 3 610,80 3 640,80 3 670,80 3 700,80 3 730,80 3 760,80 3 790,80 3 820,80 3 850,80 3 880,80 3 910,80 3 940,80 3 970,80 4 000,80 4 030,80 4 060,80 4 090,80 4 120,80 4 150,80 4 180,80 4 210,80

13 6 500,00 3 716,84 3 749,34 3 781,84 3 814,34 3 846,84 3 879,34 3 911,84 3 944,34 3 976,84 4 009,34 4 041,84 4 074,34 4 106,84 4 139,34 4 171,84 4 204,34 4 236,84 4 269,34 4 301,84 4 334,34 4 366,84 4 399,34 4 431,84 4 464,34 4 496,84 4 529,34 4 561,84

14 7 000,00 4 002,74 4 037,74 4 072,74 4 107,74 4 142,74 4 177,74 4 212,74 4 247,74 4 282,74 4 317,74 4 352,74 4 387,74 4 422,74 4 457,74 4 492,74 4 527,74 4 562,74 4 597,74 4 632,74 4 667,74 4 702,74 4 737,74 4 772,74 4 807,74 4 842,74 4 877,74 4 912,74

15 7 500,00 4 288,64 4 326,14 4 363,64 4 401,14 4 438,64 4 476,14 4 513,64 4 551,14 4 588,64 4 626,14 4 663,64 4 701,14 4 738,64 4 776,14 4 813,64 4 851,14 4 888,64 4 926,14 4 963,64 5 001,14 5 038,64 5 076,14 5 113,64 5 151,14 5 188,64 5 226,14 5 263,64

16 8 000,00 4 574,54 4 614,54 4 654,54 4 694,54 4 734,54 4 774,54 4 814,54 4 854,54 4 894,54 4 934,54 4 974,54 5 014,54 5 054,54 5 094,54 5 134,54 5 174,54 5 214,54 5 254,54 5 294,54 5 334,54 5 374,54 5 414,54 5 454,54 5 494,54 5 534,54 5 574,54 5 614,54

17 8 500,00 4 860,44 4 902,94 4 945,44 4 987,94 5 030,44 5 072,94 5 115,44 5 157,94 5 200,44 5 242,94 5 285,44 5 327,94 5 370,44 5 412,94 5 455,44 5 497,94 5 540,44 5 582,94 5 625,44 5 667,94 5 710,44 5 752,94 5 795,44 5 837,94 5 880,44 5 922,94 5 965,44

18 9 000,00 5 146,34 5 191,34 5 236,34 5 281,34 5 326,34 5 371,34 5 416,34 5 461,34 5 506,34 5 551,34 5 596,34 5 641,34 5 686,34 5 731,34 5 776,34 5 821,34 5 866,34 5 911,34 5 956,34 6 001,34 6 046,34 6 091,34 6 136,34 6 181,34 6 226,34 6 271,34 6 316,34

19 9 500,00 5 432,24 5 479,74 5 527,24 5 574,74 5 622,24 5 669,74 5 717,24 5 764,74 5 812,24 5 859,74 5 907,24 5 954,74 6 002,24 6 049,74 6 097,24 6 144,74 6 192,24 6 239,74 6 287,24 6 334,74 6 382,24 6 429,74 6 477,24 6 524,74 6 572,24 6 619,74 6 667,24

20 10 000,00 5 718,14 5 768,14 5 818,14 5 868,14 5 918,14 5 968,14 6 018,14 6 068,14 6 118,14 6 168,14 6 218,14 6 268,14 6 318,14 6 368,14 6 418,14 6 468,14 6 518,14 6 568,14 6 618,14 6 668,14 6 718,14 6 768,14 6 818,14 6 868,14 6 918,14 6 968,14 7 018,14

21 10 500,00 6 004,04 6 056,54 6 109,04 6 161,54 6 214,04 6 266,54 6 319,04 6 371,54 6 424,04 6 476,54 6 529,04 6 581,54 6 634,04 6 686,54 6 739,04 6 791,54 6 844,04 6 896,54 6 949,04 7 001,54 7 054,04 7 106,54 7 159,04 7 211,54 7 264,04 7 316,54 7 369,04

22 11 000,00 6 289,94 6 344,94 6 399,94 6 454,94 6 509,94 6 564,94 6 619,94 6 674,94 6 729,94 6 784,94 6 839,94 6 894,94 6 949,94 7 004,94 7 059,94 7 114,94 7 169,94 7 224,94 7 279,94 7 334,94 7 389,94 7 444,94 7 499,94 7 554,94 7 609,94 7 664,94 7 719,94

23 11 500,00 6 575,84 6 633,34 6 690,84 6 748,34 6 805,84 6 863,34 6 920,84 6 978,34 7 035,84 7 093,34 7 150,84 7 208,34 7 265,84 7 323,34 7 380,84 7 438,34 7 495,84 7 553,34 7 610,84 7 668,34 7 725,84 7 783,34 7 840,84 7 898,34 7 955,84 8 013,34 8 070,84

24 12 000,00 6 861,74 6 921,74 6 981,74 7 041,74 7 101,74 7 161,74 7 221,74 7 281,74 7 341,74 7 401,74 7 461,74 7 521,74 7 581,74 7 641,74 7 701,74 7 761,74 7 821,74 7 881,74 7 941,74 8 001,74 8 061,74 8 121,74 8 181,74 8 241,74 8 301,74 8 361,74 8 421,74

25 12 500,00 7 147,78 7 210,28 7 272,78 7 335,28 7 397,78 7 460,28 7 522,78 7 585,28 7 647,78 7 710,28 7 772,78 7 835,28 7 897,78 7 960,28 8 022,78 8 085,28 8 147,78 8 210,28 8 272,78 8 335,28 8 397,78 8 460,28 8 522,78 8 585,28 8 647,78 8 710,28 8 772,78

26 13 000,00 7 433,54 7 498,54 7 563,54 7 628,54 7 693,54 7 758,54 7 823,54 7 888,54 7 953,54 8 018,54 8 083,54 8 148,54 8 213,54 8 278,54 8 343,54 8 408,54 8 473,54 8 538,54 8 603,54 8 668,54 8 733,54 8 798,54 8 863,54 8 928,54 8 993,54 9 058,54 9 123,54

27 13 500,00 7 719,44 7 786,94 7 854,44 7 921,94 7 989,44 8 056,94 8 124,44 8 191,94 8 259,44 8 326,94 8 394,44 8 461,94 8 529,44 8 596,94 8 664,44 8 731,94 8 799,44 8 866,94 8 934,44 9 001,94 9 069,44 9 136,94 9 204,44 9 271,94 9 339,44 9 406,94 9 474,44

28 14 000,00 8 005,48 8 075,48 8 145,48 8 215,48 8 285,48 8 355,48 8 425,48 8 495,48 8 565,48 8 635,48 8 705,48 8 775,48 8 845,48 8 915,48 8 985,48 9 055,48 9 125,48 9 195,48 9 265,48 9 335,48 9 405,48 9 475,48 9 545,48 9 615,48 9 685,48 9 755,48 9 825,48

29 14 500,00 8 291,24 8 363,74 8 436,24 8 508,74 8 581,24 8 653,74 8 726,24 8 798,74 8 871,24 8 943,74 9 016,24 9 088,74 9 161,24 9 233,74 9 306,24 9 378,74 9 451,24 9 523,74 9 596,24 9 668,74 9 741,24 9 813,74 9 886,24 9 958,74 10 031,24 10 103,74 10 176,24

30 15 000,00 8 577,28 8 652,28 8 727,28 8 802,28 8 877,28 8 952,28 9 027,28 9 102,28 9 177,28 9 252,28 9 327,28 9 402,28 9 477,28 9 552,28 9 627,28 9 702,28 9 777,28 9 852,28 9 927,28 10 002,28 10 077,28 10 152,28 10 227,28 10 302,28 10 377,28 10 452,28 10 527,28

31 15 500,00 8 863,18 8 940,68 9 018,18 9 095,68 9 173,18 9 250,68 9 328,18 9 405,68 9 483,18 9 560,68 9 638,18 9 715,68 9 793,18 9 870,68 9 948,18 10 025,68 10 103,18 10 180,68 10 258,18 10 335,68 10 413,18 10 490,68 10 568,18 10 645,68 10 723,18 10 800,68 10 878,18

32 16 000,00 9 148,94 9 228,94 9 308,94 9 388,94 9 468,94 9 548,94 9 628,94 9 708,94 9 788,94 9 868,94 9 948,94 10 028,94 10 108,94 10 188,94 10 268,94 10 348,94 10 428,94 10 508,94 10 588,94 10 668,94 10 748,94 10 828,94 10 908,94 10 988,94 11 068,94 11 148,94 11 228,94

33 16 500,00 9 434,98 9 517,48 9 599,98 9 682,48 9 764,98 9 847,48 9 929,98 10 012,48 10 094,98 10 177,48 10 259,98 10 342,48 10 424,98 10 507,48 10 589,98 10 672,48 10 754,98 10 837,48 10 919,98 11 002,48 11 084,98 11 167,48 11 249,98 11 332,48 11 414,98 11 497,48 11 579,98

34 17 000,00 9 720,88 9 805,88 9 890,88 9 975,88 10 060,88 10 145,88 10 230,88 10 315,88 10 400,88 10 485,88 10 570,88 10 655,88 10 740,88 10 825,88 10 910,88 10 995,88 11 080,88 11 165,88 11 250,88 11 335,88 11 420,88 11 505,88 11 590,88 11 675,88 11 760,88 11 845,88 11 930,88

35 17 500,00 10 006,78 10 094,28 10 181,78 10 269,28 10 356,78 10 444,28 10 531,78 10 619,28 10 706,78 10 794,28 10 881,78 10 969,28 11 056,78 11 144,28 11 231,78 11 319,28 11 406,78 11 494,28 11 581,78 11 669,28 11 756,78 11 844,28 11 931,78 12 019,28 12 106,78 12 194,28 12 281,78

36 18 000,00 10 292,68 10 382,68 10 472,68 10 562,68 10 652,68 10 742,68 10 832,68 10 922,68 11 012,68 11 102,68 11 192,68 11 282,68 11 372,68 11 462,68 11 552,68 11 642,68 11 732,68 11 822,68 11 912,68 12 002,68 12 092,68 12 182,68 12 272,68 12 362,68 12 452,68 12 542,68 12 632,68

37 18 500,00 10 578,58 10 671,08 10 763,58 10 856,08 10 948,58 11 041,08 11 133,58 11 226,08 11 318,58 11 411,08 11 503,58 11 596,08 11 688,58 11 781,08 11 873,58 11 966,08 12 058,58 12 151,08 12 243,58 12 336,08 12 428,58 12 521,08 12 613,58 12 706,08 12 798,58 12 891,08 12 983,58

38 19 000,00 10 864,48 10 959,48 11 054,48 11 149,48 11 244,48 11 339,48 11 434,48 11 529,48 11 624,48 11 719,48 11 814,48 11 909,48 12 004,48 12 099,48 12 194,48 12 289,48 12 384,48 12 479,48 12 574,48 12 669,48 12 764,48 12 859,48 12 954,48 13 049,48 13 144,48 13 239,48 13 334,48

39 19 500,00 11 150,38 11 247,88 11 345,38 11 442,88 11 540,38 11 637,88 11 735,38 11 832,88 11 930,38 12 027,88 12 125,38 12 222,88 12 320,38 12 417,88 12 515,38 12 612,88 12 710,38 12 807,88 12 905,38 13 002,88 13 100,38 13 197,88 13 295,38 13 392,88 13 490,38 13 587,88 13 685,38

40 20 000,00 11 436,28 11 536,28 11 636,28 11 736,28 11 836,28 11 936,28 12 036,28 12 136,28 12 236,28 12 336,28 12 436,28 12 536,28 12 636,28 12 736,28 12 836,28 12 936,28 13 036,28 13 136,28 13 236,28 13 336,28 13 436,28 13 536,28 13 636,28 13 736,28 13 836,28 13 936,28 14 036,28

41 20 500,00 11 722,18 11 824,68 11 927,18 12 029,68 12 132,18 12 234,68 12 337,18 12 439,68 12 542,18 12 644,68 12 747,18 12 849,68 12 952,18 13 054,68 13 157,18 13 259,68 13 362,18 13 464,68 13 567,18 13 669,68 13 772,18 13 874,68 13 977,18 14 079,68 14 182,18 14 284,68 14 387,18

42 21 000,00 12 008,08 12 113,08 12 218,08 12 323,08 12 428,08 12 533,08 12 638,08 12 743,08 12 848,08 12 953,08 13 058,08 13 163,08 13 268,08 13 373,08 13 478,08 13 583,08 13 688,08 13 793,08 13 898,08 14 003,08 14 108,08 14 213,08 14 318,08 14 423,08 14 528,08 14 633,08 14 738,08

43 21 500,00 12 293,98 12 401,48 12 508,98 12 616,48 12 723,98 12 831,48 12 938,98 13 046,48 13 153,98 13 261,48 13 368,98 13 476,48 13 583,98 13 691,48 13 798,98 13 906,48 14 013,98 14 121,48 14 228,98 14 336,48 14 443,98 14 551,48 14 658,98 14 766,48 14 873,98 14 981,48 15 088,98

44 22 000,00 12 579,88 12 689,88 12 799,88 12 909,88 13 019,88 13 129,88 13 239,88 13 349,88 13 459,88 13 569,88 13 679,88 13 789,88 13 899,88 14 009,88 14 119,88 14 229,88 14 339,88 14 449,88 14 559,88 14 669,88 14 779,88 14 889,88 14 999,88 15 109,88 15 219,88 15 329,88 15 439,88

45 22 500,00 12 865,92 12 978,42 13 090,92 13 203,42 13 315,92 13 428,42 13 540,92 13 653,42 13 765,92 13 878,42 13 990,92 14 103,42 14 215,92 14 328,42 14 440,92 14 553,42 14 665,92 14 778,42 14 890,92 15 003,42 15 115,92 15 228,42 15 340,92 15 453,42 15 565,92 15 678,42 15 790,92

46 23 000,00 13 151,68 13 266,68 13 381,68 13 496,68 13 611,68 13 726,68 13 841,68 13 956,68 14 071,68 14 186,68 14 301,68 14 416,68 14 531,68 14 646,68 14 761,68 14 876,68 14 991,68 15 106,68 15 221,68 15 336,68 15 451,68 15 566,68 15 681,68 15 796,68 15 911,68 16 026,68 16 141,68

47 23 500,00 13 437,58 13 555,08 13 672,58 13 790,08 13 907,58 14 025,08 14 142,58 14 260,08 14 377,58 14 495,08 14 612,58 14 730,08 14 847,58 14 965,08 15 082,58 15 200,08 15 317,58 15 435,08 15 552,58 15 670,08 15 787,58 15 905,08 16 022,58 16 140,08 16 257,58 16 375,08 16 492,58

48 24 000,00 13 723,62 13 843,62 13 963,62 14 083,62 14 203,62 14 323,62 14 443,62 14 563,62 14 683,62 14 803,62 14 923,62 15 043,62 15 163,62 15 283,62 15 403,62 15 523,62 15 643,62 15 763,62 15 883,62 16 003,62 16 123,62 16 243,62 16 363,62 16 483,62 16 603,62 16 723,62 16 843,62

49 24 500,00 14 009,38 14 131,88 14 254,38 14 376,88 14 499,38 14 621,88 14 744,38 14 866,88 14 989,38 15 111,88 15 234,38 15 356,88 15 479,38 15 601,88 15 724,38 15 846,88 15 969,38 16 091,88 16 214,38 16 336,88 16 459,38 16 581,88 16 704,38 16 826,88 16 949,38 17 071,88 17 194,38

50 25 000,00 14 295,42 14 420,42 14 545,42 14 670,42 14 795,42 14 920,42 15 045,42 15 170,42 15 295,42 15 420,42 15 545,42 15 670,42 15 795,42 15 920,42 16 045,42 16 170,42 16 295,42 16 420,42 16 545,42 16 670,42 16 795,42 16 920,42 17 045,42 17 170,42 17 295,42 17 420,42 17 545,42

* Примітки:

Додаток № 1.1
до Правил надання коштів та банківських металів у кредит

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СМАРТІВЕЙ ЮКРЕЙН»
в редакції від 17 грудня 2025  року

№
з/п

Розмір 
Траншу 

Кредиту / 
Кредиту Строк кредитування, днів

ТАРИФИ КРЕДИТНОГО ПРОДУКТУ «INTRO-КРЕДИТ»
Розмір комісії за надання кредиту (фінансового інструменту) для нових клієнтів *

3. Розмір комісії за надання кредиту (фінансового інструменту) обчислено базуючись на припущенні, що договір про споживчий кредит залишається дійсним протягом строку дії, передбаченого умовами
договору про споживчий кредит, та що кредитодавець і позичальник виконають свої обов’язки на умовах та у строки, визначені в договорі.

4. У разі, якщо розмір Траншу Кредиту / Кредиту не вказаний в колонці 2 таблиці цього Додатку, розмір комісії за надання кредиту (фінансового інструменту) за весь строк кредитування обчислюється з
врахуванням: (а) розміру Траншу Кредиту / Кредиту, (б) строку кредитування, в т.ч. інтро-періоду, (в) графіку повернення кредиту згідно умов кредитного продукту «INTRO-КРЕДИТ», (г) інформації вказної в
Додатку №2 до цих Правил.

1. ТАРИФИ КРЕДИТНОГО ПРОДУКТУ «INTRO-КРЕДИТ» вказані для учасників рекламної акції «Перший кредит у SMARTIWAY».

Тривалість інтро-періоду (1-й період) з врахуванням дня видачі першого Траншу Кредиту, днів

2. Розмір комісії за надання кредиту (фінансового інструменту) вказаний за весь строк кредитування, тобто період, на який позичальнику надаються у використання грошові кошти, включаючи день надання
кредиту та останній день строку кредитування. Строк кредитування складається з інтро-періоду (обирається позичальником) та п'яти періодів по 14 днів. Розмір комісії за надання кредиту (фінансового
інструменту) обчислений на підставі інформації, вказаної в Додатку № 2 до цих Правил та з врахуванням графіку повернення кредиту згідно умов кредитного продукту «INTRO-КРЕДИТ» та тривалості Грейс-
періоду - 3 дні.



(грн)

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32

76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29

1 500,00 300,90 305,90 310,90 315,90 320,90 325,90 330,90 335,90 340,90 345,90 350,90 355,90 360,90 365,90 370,90 375,90 380,90 385,90 390,90 395,90 400,90 405,90 410,90 415,90 420,90 425,90 430,90
2 1 000,00 601,80 611,80 621,80 631,80 641,80 651,80 661,80 671,80 681,80 691,80 701,80 711,80 721,80 731,80 741,80 751,80 761,80 771,80 781,80 791,80 801,80 811,80 821,80 831,80 841,80 851,80 861,80
3 1 500,00 902,70 917,70 932,70 947,70 962,70 977,70 992,70 1 007,70 1 022,70 1 037,70 1 052,70 1 067,70 1 082,70 1 097,70 1 112,70 1 127,70 1 142,70 1 157,70 1 172,70 1 187,70 1 202,70 1 217,70 1 232,70 1 247,70 1 262,70 1 277,70 1 292,70

4 2 000,00 1 203,60 1 223,60 1 243,60 1 263,60 1 283,60 1 303,60 1 323,60 1 343,60 1 363,60 1 383,60 1 403,60 1 423,60 1 443,60 1 463,60 1 483,60 1 503,60 1 523,60 1 543,60 1 563,60 1 583,60 1 603,60 1 623,60 1 643,60 1 663,60 1 683,60 1 703,60 1 723,60

5 2 500,00 1 504,64 1 529,64 1 554,64 1 579,64 1 604,64 1 629,64 1 654,64 1 679,64 1 704,64 1 729,64 1 754,64 1 779,64 1 804,64 1 829,64 1 854,64 1 879,64 1 904,64 1 929,64 1 954,64 1 979,64 2 004,64 2 029,64 2 054,64 2 079,64 2 104,64 2 129,64 2 154,64

6 3 000,00 1 805,40 1 835,40 1 865,40 1 895,40 1 925,40 1 955,40 1 985,40 2 015,40 2 045,40 2 075,40 2 105,40 2 135,40 2 165,40 2 195,40 2 225,40 2 255,40 2 285,40 2 315,40 2 345,40 2 375,40 2 405,40 2 435,40 2 465,40 2 495,40 2 525,40 2 555,40 2 585,40

7 3 500,00 2 106,30 2 141,30 2 176,30 2 211,30 2 246,30 2 281,30 2 316,30 2 351,30 2 386,30 2 421,30 2 456,30 2 491,30 2 526,30 2 561,30 2 596,30 2 631,30 2 666,30 2 701,30 2 736,30 2 771,30 2 806,30 2 841,30 2 876,30 2 911,30 2 946,30 2 981,30 3 016,30

8 4 000,00 2 407,34 2 447,34 2 487,34 2 527,34 2 567,34 2 607,34 2 647,34 2 687,34 2 727,34 2 767,34 2 807,34 2 847,34 2 887,34 2 927,34 2 967,34 3 007,34 3 047,34 3 087,34 3 127,34 3 167,34 3 207,34 3 247,34 3 287,34 3 327,34 3 367,34 3 407,34 3 447,34

9 4 500,00 2 708,10 2 753,10 2 798,10 2 843,10 2 888,10 2 933,10 2 978,10 3 023,10 3 068,10 3 113,10 3 158,10 3 203,10 3 248,10 3 293,10 3 338,10 3 383,10 3 428,10 3 473,10 3 518,10 3 563,10 3 608,10 3 653,10 3 698,10 3 743,10 3 788,10 3 833,10 3 878,10

10 5 000,00 3 009,14 3 059,14 3 109,14 3 159,14 3 209,14 3 259,14 3 309,14 3 359,14 3 409,14 3 459,14 3 509,14 3 559,14 3 609,14 3 659,14 3 709,14 3 759,14 3 809,14 3 859,14 3 909,14 3 959,14 4 009,14 4 059,14 4 109,14 4 159,14 4 209,14 4 259,14 4 309,14

11 5 500,00 3 310,04 3 365,04 3 420,04 3 475,04 3 530,04 3 585,04 3 640,04 3 695,04 3 750,04 3 805,04 3 860,04 3 915,04 3 970,04 4 025,04 4 080,04 4 135,04 4 190,04 4 245,04 4 300,04 4 355,04 4 410,04 4 465,04 4 520,04 4 575,04 4 630,04 4 685,04 4 740,04

12 6 000,00 3 610,80 3 670,80 3 730,80 3 790,80 3 850,80 3 910,80 3 970,80 4 030,80 4 090,80 4 150,80 4 210,80 4 270,80 4 330,80 4 390,80 4 450,80 4 510,80 4 570,80 4 630,80 4 690,80 4 750,80 4 810,80 4 870,80 4 930,80 4 990,80 5 050,80 5 110,80 5 170,80

13 6 500,00 3 911,84 3 976,84 4 041,84 4 106,84 4 171,84 4 236,84 4 301,84 4 366,84 4 431,84 4 496,84 4 561,84 4 626,84 4 691,84 4 756,84 4 821,84 4 886,84 4 951,84 5 016,84 5 081,84 5 146,84 5 211,84 5 276,84 5 341,84 5 406,84 5 471,84 5 536,84 5 601,84

14 7 000,00 4 212,74 4 282,74 4 352,74 4 422,74 4 492,74 4 562,74 4 632,74 4 702,74 4 772,74 4 842,74 4 912,74 4 982,74 5 052,74 5 122,74 5 192,74 5 262,74 5 332,74 5 402,74 5 472,74 5 542,74 5 612,74 5 682,74 5 752,74 5 822,74 5 892,74 5 962,74 6 032,74

15 7 500,00 4 513,64 4 588,64 4 663,64 4 738,64 4 813,64 4 888,64 4 963,64 5 038,64 5 113,64 5 188,64 5 263,64 5 338,64 5 413,64 5 488,64 5 563,64 5 638,64 5 713,64 5 788,64 5 863,64 5 938,64 6 013,64 6 088,64 6 163,64 6 238,64 6 313,64 6 388,64 6 463,64

16 8 000,00 4 814,54 4 894,54 4 974,54 5 054,54 5 134,54 5 214,54 5 294,54 5 374,54 5 454,54 5 534,54 5 614,54 5 694,54 5 774,54 5 854,54 5 934,54 6 014,54 6 094,54 6 174,54 6 254,54 6 334,54 6 414,54 6 494,54 6 574,54 6 654,54 6 734,54 6 814,54 6 894,54

17 8 500,00 5 115,44 5 200,44 5 285,44 5 370,44 5 455,44 5 540,44 5 625,44 5 710,44 5 795,44 5 880,44 5 965,44 6 050,44 6 135,44 6 220,44 6 305,44 6 390,44 6 475,44 6 560,44 6 645,44 6 730,44 6 815,44 6 900,44 6 985,44 7 070,44 7 155,44 7 240,44 7 325,44

18 9 000,00 5 416,34 5 506,34 5 596,34 5 686,34 5 776,34 5 866,34 5 956,34 6 046,34 6 136,34 6 226,34 6 316,34 6 406,34 6 496,34 6 586,34 6 676,34 6 766,34 6 856,34 6 946,34 7 036,34 7 126,34 7 216,34 7 306,34 7 396,34 7 486,34 7 576,34 7 666,34 7 756,34

19 9 500,00 5 654,54 5 739,09 5 823,64 5 908,19 5 992,74 6 077,29 6 161,84 6 246,39 6 330,94 6 415,49 6 500,04 6 584,59 6 669,14 6 753,69 6 838,24 6 922,79 7 007,34 7 091,89 7 176,44 7 260,99 7 345,54 7 430,09 7 514,64 7 599,19 7 683,74 7 768,29 7 852,84

20 10 000,00 5 952,14 6 041,14 6 130,14 6 219,14 6 308,14 6 397,14 6 486,14 6 575,14 6 664,14 6 753,14 6 842,14 6 931,14 7 020,14 7 109,14 7 198,14 7 287,14 7 376,14 7 465,14 7 554,14 7 643,14 7 732,14 7 821,14 7 910,14 7 999,14 8 088,14 8 177,14 8 266,14

21 10 500,00 6 249,74 6 343,19 6 436,64 6 530,09 6 623,54 6 716,99 6 810,44 6 903,89 6 997,34 7 090,79 7 184,24 7 277,69 7 371,14 7 464,59 7 558,04 7 651,49 7 744,94 7 838,39 7 931,84 8 025,29 8 118,74 8 212,19 8 305,64 8 399,09 8 492,54 8 585,99 8 679,44

22 11 000,00 6 547,34 6 645,24 6 743,14 6 841,04 6 938,94 7 036,84 7 134,74 7 232,64 7 330,54 7 428,44 7 526,34 7 624,24 7 722,14 7 820,04 7 917,94 8 015,84 8 113,74 8 211,64 8 309,54 8 407,44 8 505,34 8 603,24 8 701,14 8 799,04 8 896,94 8 994,84 9 092,74

23 11 500,00 6 844,94 6 947,29 7 049,64 7 151,99 7 254,34 7 356,69 7 459,04 7 561,39 7 663,74 7 766,09 7 868,44 7 970,79 8 073,14 8 175,49 8 277,84 8 380,19 8 482,54 8 584,89 8 687,24 8 789,59 8 891,94 8 994,29 9 096,64 9 198,99 9 301,34 9 403,69 9 506,04

24 12 000,00 7 142,54 7 249,34 7 356,14 7 462,94 7 569,74 7 676,54 7 783,34 7 890,14 7 996,94 8 103,74 8 210,54 8 317,34 8 424,14 8 530,94 8 637,74 8 744,54 8 851,34 8 958,14 9 064,94 9 171,74 9 278,54 9 385,34 9 492,14 9 598,94 9 705,74 9 812,54 9 919,34

25 12 500,00 7 440,28 7 551,53 7 662,78 7 774,03 7 885,28 7 996,53 8 107,78 8 219,03 8 330,28 8 441,53 8 552,78 8 664,03 8 775,28 8 886,53 8 997,78 9 109,03 9 220,28 9 331,53 9 442,78 9 554,03 9 665,28 9 776,53 9 887,78 9 999,03 10 110,28 10 221,53 10 332,78

26 13 000,00 7 737,74 7 853,44 7 969,14 8 084,84 8 200,54 8 316,24 8 431,94 8 547,64 8 663,34 8 779,04 8 894,74 9 010,44 9 126,14 9 241,84 9 357,54 9 473,24 9 588,94 9 704,64 9 820,34 9 936,04 10 051,74 10 167,44 10 283,14 10 398,84 10 514,54 10 630,24 10 745,94

27 13 500,00 8 035,34 8 155,49 8 275,64 8 395,79 8 515,94 8 636,09 8 756,24 8 876,39 8 996,54 9 116,69 9 236,84 9 356,99 9 477,14 9 597,29 9 717,44 9 837,59 9 957,74 10 077,89 10 198,04 10 318,19 10 438,34 10 558,49 10 678,64 10 798,79 10 918,94 11 039,09 11 159,24

28 14 000,00 8 333,08 8 457,68 8 582,28 8 706,88 8 831,48 8 956,08 9 080,68 9 205,28 9 329,88 9 454,48 9 579,08 9 703,68 9 828,28 9 952,88 10 077,48 10 202,08 10 326,68 10 451,28 10 575,88 10 700,48 10 825,08 10 949,68 11 074,28 11 198,88 11 323,48 11 448,08 11 572,68

29 14 500,00 8 630,54 8 759,59 8 888,64 9 017,69 9 146,74 9 275,79 9 404,84 9 533,89 9 662,94 9 791,99 9 921,04 10 050,09 10 179,14 10 308,19 10 437,24 10 566,29 10 695,34 10 824,39 10 953,44 11 082,49 11 211,54 11 340,59 11 469,64 11 598,69 11 727,74 11 856,79 11 985,84

30 15 000,00 8 928,28 9 061,78 9 195,28 9 328,78 9 462,28 9 595,78 9 729,28 9 862,78 9 996,28 10 129,78 10 263,28 10 396,78 10 530,28 10 663,78 10 797,28 10 930,78 11 064,28 11 197,78 11 331,28 11 464,78 11 598,28 11 731,78 11 865,28 11 998,78 12 132,28 12 265,78 12 399,28

31 15 500,00 9 225,88 9 363,83 9 501,78 9 639,73 9 777,68 9 915,63 10 053,58 10 191,53 10 329,48 10 467,43 10 605,38 10 743,33 10 881,28 11 019,23 11 157,18 11 295,13 11 433,08 11 571,03 11 708,98 11 846,93 11 984,88 12 122,83 12 260,78 12 398,73 12 536,68 12 674,63 12 812,58

32 16 000,00 9 523,34 9 665,74 9 808,14 9 950,54 10 092,94 10 235,34 10 377,74 10 520,14 10 662,54 10 804,94 10 947,34 11 089,74 11 232,14 11 374,54 11 516,94 11 659,34 11 801,74 11 944,14 12 086,54 12 228,94 12 371,34 12 513,74 12 656,14 12 798,54 12 940,94 13 083,34 13 225,74

33 16 500,00 9 821,08 9 967,93 10 114,78 10 261,63 10 408,48 10 555,33 10 702,18 10 849,03 10 995,88 11 142,73 11 289,58 11 436,43 11 583,28 11 730,13 11 876,98 12 023,83 12 170,68 12 317,53 12 464,38 12 611,23 12 758,08 12 904,93 13 051,78 13 198,63 13 345,48 13 492,33 13 639,18

34 17 000,00 10 118,68 10 269,98 10 421,28 10 572,58 10 723,88 10 875,18 11 026,48 11 177,78 11 329,08 11 480,38 11 631,68 11 782,98 11 934,28 12 085,58 12 236,88 12 388,18 12 539,48 12 690,78 12 842,08 12 993,38 13 144,68 13 295,98 13 447,28 13 598,58 13 749,88 13 901,18 14 052,48

35 17 500,00 10 416,28 10 572,03 10 727,78 10 883,53 11 039,28 11 195,03 11 350,78 11 506,53 11 662,28 11 818,03 11 973,78 12 129,53 12 285,28 12 441,03 12 596,78 12 752,53 12 908,28 13 064,03 13 219,78 13 375,53 13 531,28 13 687,03 13 842,78 13 998,53 14 154,28 14 310,03 14 465,78

36 18 000,00 10 713,88 10 874,08 11 034,28 11 194,48 11 354,68 11 514,88 11 675,08 11 835,28 11 995,48 12 155,68 12 315,88 12 476,08 12 636,28 12 796,48 12 956,68 13 116,88 13 277,08 13 437,28 13 597,48 13 757,68 13 917,88 14 078,08 14 238,28 14 398,48 14 558,68 14 718,88 14 879,08

37 18 500,00 11 011,48 11 176,13 11 340,78 11 505,43 11 670,08 11 834,73 11 999,38 12 164,03 12 328,68 12 493,33 12 657,98 12 822,63 12 987,28 13 151,93 13 316,58 13 481,23 13 645,88 13 810,53 13 975,18 14 139,83 14 304,48 14 469,13 14 633,78 14 798,43 14 963,08 15 127,73 15 292,38

38 19 000,00 11 309,08 11 478,18 11 647,28 11 816,38 11 985,48 12 154,58 12 323,68 12 492,78 12 661,88 12 830,98 13 000,08 13 169,18 13 338,28 13 507,38 13 676,48 13 845,58 14 014,68 14 183,78 14 352,88 14 521,98 14 691,08 14 860,18 15 029,28 15 198,38 15 367,48 15 536,58 15 705,68

39 19 500,00 11 477,98 11 630,08 11 782,18 11 934,28 12 086,38 12 238,48 12 390,58 12 542,68 12 694,78 12 846,88 12 998,98 13 151,08 13 303,18 13 455,28 13 607,38 13 759,48 13 911,58 14 063,68 14 215,78 14 367,88 14 519,98 14 672,08 14 824,18 14 976,28 15 128,38 15 280,48 15 432,58

40 20 000,00 11 772,28 11 928,28 12 084,28 12 240,28 12 396,28 12 552,28 12 708,28 12 864,28 13 020,28 13 176,28 13 332,28 13 488,28 13 644,28 13 800,28 13 956,28 14 112,28 14 268,28 14 424,28 14 580,28 14 736,28 14 892,28 15 048,28 15 204,28 15 360,28 15 516,28 15 672,28 15 828,28

41 20 500,00 12 066,58 12 226,48 12 386,38 12 546,28 12 706,18 12 866,08 13 025,98 13 185,88 13 345,78 13 505,68 13 665,58 13 825,48 13 985,38 14 145,28 14 305,18 14 465,08 14 624,98 14 784,88 14 944,78 15 104,68 15 264,58 15 424,48 15 584,38 15 744,28 15 904,18 16 064,08 16 223,98

42 21 000,00 12 360,88 12 524,68 12 688,48 12 852,28 13 016,08 13 179,88 13 343,68 13 507,48 13 671,28 13 835,08 13 998,88 14 162,68 14 326,48 14 490,28 14 654,08 14 817,88 14 981,68 15 145,48 15 309,28 15 473,08 15 636,88 15 800,68 15 964,48 16 128,28 16 292,08 16 455,88 16 619,68

43 21 500,00 12 655,18 12 822,88 12 990,58 13 158,28 13 325,98 13 493,68 13 661,38 13 829,08 13 996,78 14 164,48 14 332,18 14 499,88 14 667,58 14 835,28 15 002,98 15 170,68 15 338,38 15 506,08 15 673,78 15 841,48 16 009,18 16 176,88 16 344,58 16 512,28 16 679,98 16 847,68 17 015,38

44 22 000,00 12 949,48 13 121,08 13 292,68 13 464,28 13 635,88 13 807,48 13 979,08 14 150,68 14 322,28 14 493,88 14 665,48 14 837,08 15 008,68 15 180,28 15 351,88 15 523,48 15 695,08 15 866,68 16 038,28 16 209,88 16 381,48 16 553,08 16 724,68 16 896,28 17 067,88 17 239,48 17 411,08

45 22 500,00 13 243,92 13 419,42 13 594,92 13 770,42 13 945,92 14 121,42 14 296,92 14 472,42 14 647,92 14 823,42 14 998,92 15 174,42 15 349,92 15 525,42 15 700,92 15 876,42 16 051,92 16 227,42 16 402,92 16 578,42 16 753,92 16 929,42 17 104,92 17 280,42 17 455,92 17 631,42 17 806,92

46 23 000,00 13 538,08 13 717,48 13 896,88 14 076,28 14 255,68 14 435,08 14 614,48 14 793,88 14 973,28 15 152,68 15 332,08 15 511,48 15 690,88 15 870,28 16 049,68 16 229,08 16 408,48 16 587,88 16 767,28 16 946,68 17 126,08 17 305,48 17 484,88 17 664,28 17 843,68 18 023,08 18 202,48

47 23 500,00 13 832,38 14 015,68 14 198,98 14 382,28 14 565,58 14 748,88 14 932,18 15 115,48 15 298,78 15 482,08 15 665,38 15 848,68 16 031,98 16 215,28 16 398,58 16 581,88 16 765,18 16 948,48 17 131,78 17 315,08 17 498,38 17 681,68 17 864,98 18 048,28 18 231,58 18 414,88 18 598,18

48 24 000,00 14 126,82 14 314,02 14 501,22 14 688,42 14 875,62 15 062,82 15 250,02 15 437,22 15 624,42 15 811,62 15 998,82 16 186,02 16 373,22 16 560,42 16 747,62 16 934,82 17 122,02 17 309,22 17 496,42 17 683,62 17 870,82 18 058,02 18 245,22 18 432,42 18 619,62 18 806,82 18 994,02

49 24 500,00 14 420,98 14 612,08 14 803,18 14 994,28 15 185,38 15 376,48 15 567,58 15 758,68 15 949,78 16 140,88 16 331,98 16 523,08 16 714,18 16 905,28 17 096,38 17 287,48 17 478,58 17 669,68 17 860,78 18 051,88 18 242,98 18 434,08 18 625,18 18 816,28 19 007,38 19 198,48 19 389,58

50 25 000,00 14 715,42 14 910,42 15 105,42 15 300,42 15 495,42 15 690,42 15 885,42 16 080,42 16 275,42 16 470,42 16 665,42 16 860,42 17 055,42 17 250,42 17 445,42 17 640,42 17 835,42 18 030,42 18 225,42 18 420,42 18 615,42 18 810,42 19 005,42 19 200,42 19 395,42 19 590,42 19 785,42

* Примітки:

Додаток № 1.2.
до Правил надання коштів та банківських металів у кредит

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СМАРТІВЕЙ ЮКРЕЙН»
в редакції від 17 грудня 2025  року

2. Розмір комісії за надання кредиту (фінансового інструменту) вказаний за весь строк кредитування, тобто період, на який позичальнику надаються у використання грошові кошти, включаючи день надання
кредиту та останній день строку кредитування. Строк кредитування складається з інтро-періоду (обирається позичальником) та п'яти періодів по 14 днів. Розмір комісії за надання кредиту (фінансового
інструменту) обчислений на підставі інформації, вказаної в Додатку № 2 до цих Правил, та з врахуванням графіку повернення кредиту згідно умов кредитного продукту «INTRO-КРЕДИТ» та тривалості Грейс-
періоду - 3 дні.

3. Розмір комісії за надання кредиту (фінансового інструменту) обчислено базуючись на припущенні, що договір про споживчий кредит залишається дійсним протягом строку дії, передбаченого умовами
договору про споживчий кредит, та що кредитодавець і позичальник виконають свої обов’язки на умовах та у строки, визначені в договорі.

4. У разі, якщо розмір Траншу Кредиту / Кредиту не вказаний в колонці 2 таблиці цього Додатку, розмір комісії за надання кредиту (фінансового інструменту) за весь строк кредитування обчислюється з
врахуванням: (а) розміру Траншу Кредиту / Кредиту, (б) строку кредитування, в т.ч. інтро-періоду, (в) графіку повернення кредиту згідно умов кредитного продукту «INTRO-КРЕДИТ», (г) інформації вказної в
Додатку №2 до цих Правил.

ТАРИФИ КРЕДИТНОГО ПРОДУКТУ «INTRO-КРЕДИТ»
Розмір комісії за надання кредиту (фінансового інструменту) для постійних клієнтів*

Тривалість інтро-періоду (1-й період) з врахуванням дня видачі першого Траншу Кредиту, днів

1. ТАРИФИ КРЕДИТНОГО ПРОДУКТУ «INTRO-КРЕДИТ» вказані для учасників акції «Динамічний дисконт», для яких діють знижки рівня №1 та з врахуванням тривалості Грейс-періоду - 3 дні.

№
з/п

Розмір 
Траншу 

Кредиту / 
Кредиту Строк кредитування, днів



(грн)

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32

76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29

1 500,00 300,90 305,90 310,90 315,90 320,90 325,90 330,90 335,90 340,90 345,90 350,90 355,90 360,90 365,90 370,90 375,90 380,90 385,90 390,90 395,90 400,90 405,90 410,90 415,90 420,90 425,90 430,90
2 1 000,00 601,80 611,80 621,80 631,80 641,80 651,80 661,80 671,80 681,80 691,80 701,80 711,80 721,80 731,80 741,80 751,80 761,80 771,80 781,80 791,80 801,80 811,80 821,80 831,80 841,80 851,80 861,80
3 1 500,00 902,70 917,70 932,70 947,70 962,70 977,70 992,70 1 007,70 1 022,70 1 037,70 1 052,70 1 067,70 1 082,70 1 097,70 1 112,70 1 127,70 1 142,70 1 157,70 1 172,70 1 187,70 1 202,70 1 217,70 1 232,70 1 247,70 1 262,70 1 277,70 1 292,70

4 2 000,00 1 203,60 1 223,60 1 243,60 1 263,60 1 283,60 1 303,60 1 323,60 1 343,60 1 363,60 1 383,60 1 403,60 1 423,60 1 443,60 1 463,60 1 483,60 1 503,60 1 523,60 1 543,60 1 563,60 1 583,60 1 603,60 1 623,60 1 643,60 1 663,60 1 683,60 1 703,60 1 723,60

5 2 500,00 1 504,64 1 529,64 1 554,64 1 579,64 1 604,64 1 629,64 1 654,64 1 679,64 1 704,64 1 729,64 1 754,64 1 779,64 1 804,64 1 829,64 1 854,64 1 879,64 1 904,64 1 929,64 1 954,64 1 979,64 2 004,64 2 029,64 2 054,64 2 079,64 2 104,64 2 129,64 2 154,64

6 3 000,00 1 805,40 1 835,40 1 865,40 1 895,40 1 925,40 1 955,40 1 985,40 2 015,40 2 045,40 2 075,40 2 105,40 2 135,40 2 165,40 2 195,40 2 225,40 2 255,40 2 285,40 2 315,40 2 345,40 2 375,40 2 405,40 2 435,40 2 465,40 2 495,40 2 525,40 2 555,40 2 585,40

7 3 500,00 2 106,30 2 141,30 2 176,30 2 211,30 2 246,30 2 281,30 2 316,30 2 351,30 2 386,30 2 421,30 2 456,30 2 491,30 2 526,30 2 561,30 2 596,30 2 631,30 2 666,30 2 701,30 2 736,30 2 771,30 2 806,30 2 841,30 2 876,30 2 911,30 2 946,30 2 981,30 3 016,30

8 4 000,00 2 407,34 2 447,34 2 487,34 2 527,34 2 567,34 2 607,34 2 647,34 2 687,34 2 727,34 2 767,34 2 807,34 2 847,34 2 887,34 2 927,34 2 967,34 3 007,34 3 047,34 3 087,34 3 127,34 3 167,34 3 207,34 3 247,34 3 287,34 3 327,34 3 367,34 3 407,34 3 447,34

9 4 500,00 2 708,10 2 753,10 2 798,10 2 843,10 2 888,10 2 933,10 2 978,10 3 023,10 3 068,10 3 113,10 3 158,10 3 203,10 3 248,10 3 293,10 3 338,10 3 383,10 3 428,10 3 473,10 3 518,10 3 563,10 3 608,10 3 653,10 3 698,10 3 743,10 3 788,10 3 833,10 3 878,10

10 5 000,00 3 009,14 3 059,14 3 109,14 3 159,14 3 209,14 3 259,14 3 309,14 3 359,14 3 409,14 3 459,14 3 509,14 3 559,14 3 609,14 3 659,14 3 709,14 3 759,14 3 809,14 3 859,14 3 909,14 3 959,14 4 009,14 4 059,14 4 109,14 4 159,14 4 209,14 4 259,14 4 309,14

11 5 500,00 3 310,04 3 365,04 3 420,04 3 475,04 3 530,04 3 585,04 3 640,04 3 695,04 3 750,04 3 805,04 3 860,04 3 915,04 3 970,04 4 025,04 4 080,04 4 135,04 4 190,04 4 245,04 4 300,04 4 355,04 4 410,04 4 465,04 4 520,04 4 575,04 4 630,04 4 685,04 4 740,04

12 6 000,00 3 610,80 3 670,80 3 730,80 3 790,80 3 850,80 3 910,80 3 970,80 4 030,80 4 090,80 4 150,80 4 210,80 4 270,80 4 330,80 4 390,80 4 450,80 4 510,80 4 570,80 4 630,80 4 690,80 4 750,80 4 810,80 4 870,80 4 930,80 4 990,80 5 050,80 5 110,80 5 170,80

13 6 500,00 3 911,84 3 976,84 4 041,84 4 106,84 4 171,84 4 236,84 4 301,84 4 366,84 4 431,84 4 496,84 4 561,84 4 626,84 4 691,84 4 756,84 4 821,84 4 886,84 4 951,84 5 016,84 5 081,84 5 146,84 5 211,84 5 276,84 5 341,84 5 406,84 5 471,84 5 536,84 5 601,84

14 7 000,00 4 212,74 4 282,74 4 352,74 4 422,74 4 492,74 4 562,74 4 632,74 4 702,74 4 772,74 4 842,74 4 912,74 4 982,74 5 052,74 5 122,74 5 192,74 5 262,74 5 332,74 5 402,74 5 472,74 5 542,74 5 612,74 5 682,74 5 752,74 5 822,74 5 892,74 5 962,74 6 032,74

15 7 500,00 4 513,64 4 588,64 4 663,64 4 738,64 4 813,64 4 888,64 4 963,64 5 038,64 5 113,64 5 188,64 5 263,64 5 338,64 5 413,64 5 488,64 5 563,64 5 638,64 5 713,64 5 788,64 5 863,64 5 938,64 6 013,64 6 088,64 6 163,64 6 238,64 6 313,64 6 388,64 6 463,64

16 8 000,00 4 814,54 4 894,54 4 974,54 5 054,54 5 134,54 5 214,54 5 294,54 5 374,54 5 454,54 5 534,54 5 614,54 5 694,54 5 774,54 5 854,54 5 934,54 6 014,54 6 094,54 6 174,54 6 254,54 6 334,54 6 414,54 6 494,54 6 574,54 6 654,54 6 734,54 6 814,54 6 894,54

17 8 500,00 5 115,44 5 200,44 5 285,44 5 370,44 5 455,44 5 540,44 5 625,44 5 710,44 5 795,44 5 880,44 5 965,44 6 050,44 6 135,44 6 220,44 6 305,44 6 390,44 6 475,44 6 560,44 6 645,44 6 730,44 6 815,44 6 900,44 6 985,44 7 070,44 7 155,44 7 240,44 7 325,44

18 9 000,00 5 416,34 5 506,34 5 596,34 5 686,34 5 776,34 5 866,34 5 956,34 6 046,34 6 136,34 6 226,34 6 316,34 6 406,34 6 496,34 6 586,34 6 676,34 6 766,34 6 856,34 6 946,34 7 036,34 7 126,34 7 216,34 7 306,34 7 396,34 7 486,34 7 576,34 7 666,34 7 756,34

19 9 500,00 5 591,84 5 665,94 5 740,04 5 814,14 5 888,24 5 962,34 6 036,44 6 110,54 6 184,64 6 258,74 6 332,84 6 406,94 6 481,04 6 555,14 6 629,24 6 703,34 6 777,44 6 851,54 6 925,64 6 999,74 7 073,84 7 147,94 7 222,04 7 296,14 7 370,24 7 444,34 7 518,44

20 10 000,00 5 886,14 5 964,14 6 042,14 6 120,14 6 198,14 6 276,14 6 354,14 6 432,14 6 510,14 6 588,14 6 666,14 6 744,14 6 822,14 6 900,14 6 978,14 7 056,14 7 134,14 7 212,14 7 290,14 7 368,14 7 446,14 7 524,14 7 602,14 7 680,14 7 758,14 7 836,14 7 914,14

21 10 500,00 6 180,44 6 262,34 6 344,24 6 426,14 6 508,04 6 589,94 6 671,84 6 753,74 6 835,64 6 917,54 6 999,44 7 081,34 7 163,24 7 245,14 7 327,04 7 408,94 7 490,84 7 572,74 7 654,64 7 736,54 7 818,44 7 900,34 7 982,24 8 064,14 8 146,04 8 227,94 8 309,84

22 11 000,00 6 474,74 6 560,54 6 646,34 6 732,14 6 817,94 6 903,74 6 989,54 7 075,34 7 161,14 7 246,94 7 332,74 7 418,54 7 504,34 7 590,14 7 675,94 7 761,74 7 847,54 7 933,34 8 019,14 8 104,94 8 190,74 8 276,54 8 362,34 8 448,14 8 533,94 8 619,74 8 705,54

23 11 500,00 6 769,04 6 858,74 6 948,44 7 038,14 7 127,84 7 217,54 7 307,24 7 396,94 7 486,64 7 576,34 7 666,04 7 755,74 7 845,44 7 935,14 8 024,84 8 114,54 8 204,24 8 293,94 8 383,64 8 473,34 8 563,04 8 652,74 8 742,44 8 832,14 8 921,84 9 011,54 9 101,24

24 12 000,00 7 063,34 7 156,94 7 250,54 7 344,14 7 437,74 7 531,34 7 624,94 7 718,54 7 812,14 7 905,74 7 999,34 8 092,94 8 186,54 8 280,14 8 373,74 8 467,34 8 560,94 8 654,54 8 748,14 8 841,74 8 935,34 9 028,94 9 122,54 9 216,14 9 309,74 9 403,34 9 496,94

25 12 500,00 7 357,78 7 455,28 7 552,78 7 650,28 7 747,78 7 845,28 7 942,78 8 040,28 8 137,78 8 235,28 8 332,78 8 430,28 8 527,78 8 625,28 8 722,78 8 820,28 8 917,78 9 015,28 9 112,78 9 210,28 9 307,78 9 405,28 9 502,78 9 600,28 9 697,78 9 795,28 9 892,78

26 13 000,00 7 651,94 7 753,34 7 854,74 7 956,14 8 057,54 8 158,94 8 260,34 8 361,74 8 463,14 8 564,54 8 665,94 8 767,34 8 868,74 8 970,14 9 071,54 9 172,94 9 274,34 9 375,74 9 477,14 9 578,54 9 679,94 9 781,34 9 882,74 9 984,14 10 085,54 10 186,94 10 288,34

27 13 500,00 7 946,24 8 051,54 8 156,84 8 262,14 8 367,44 8 472,74 8 578,04 8 683,34 8 788,64 8 893,94 8 999,24 9 104,54 9 209,84 9 315,14 9 420,44 9 525,74 9 631,04 9 736,34 9 841,64 9 946,94 10 052,24 10 157,54 10 262,84 10 368,14 10 473,44 10 578,74 10 684,04

28 14 000,00 8 240,68 8 349,88 8 459,08 8 568,28 8 677,48 8 786,68 8 895,88 9 005,08 9 114,28 9 223,48 9 332,68 9 441,88 9 551,08 9 660,28 9 769,48 9 878,68 9 987,88 10 097,08 10 206,28 10 315,48 10 424,68 10 533,88 10 643,08 10 752,28 10 861,48 10 970,68 11 079,88

29 14 500,00 8 534,84 8 647,94 8 761,04 8 874,14 8 987,24 9 100,34 9 213,44 9 326,54 9 439,64 9 552,74 9 665,84 9 778,94 9 892,04 10 005,14 10 118,24 10 231,34 10 344,44 10 457,54 10 570,64 10 683,74 10 796,84 10 909,94 11 023,04 11 136,14 11 249,24 11 362,34 11 475,44

30 15 000,00 8 829,28 8 946,28 9 063,28 9 180,28 9 297,28 9 414,28 9 531,28 9 648,28 9 765,28 9 882,28 9 999,28 10 116,28 10 233,28 10 350,28 10 467,28 10 584,28 10 701,28 10 818,28 10 935,28 11 052,28 11 169,28 11 286,28 11 403,28 11 520,28 11 637,28 11 754,28 11 871,28

31 15 500,00 9 123,58 9 244,48 9 365,38 9 486,28 9 607,18 9 728,08 9 848,98 9 969,88 10 090,78 10 211,68 10 332,58 10 453,48 10 574,38 10 695,28 10 816,18 10 937,08 11 057,98 11 178,88 11 299,78 11 420,68 11 541,58 11 662,48 11 783,38 11 904,28 12 025,18 12 146,08 12 266,98

32 16 000,00 9 417,74 9 542,54 9 667,34 9 792,14 9 916,94 10 041,74 10 166,54 10 291,34 10 416,14 10 540,94 10 665,74 10 790,54 10 915,34 11 040,14 11 164,94 11 289,74 11 414,54 11 539,34 11 664,14 11 788,94 11 913,74 12 038,54 12 163,34 12 288,14 12 412,94 12 537,74 12 662,54

33 16 500,00 9 712,18 9 840,88 9 969,58 10 098,28 10 226,98 10 355,68 10 484,38 10 613,08 10 741,78 10 870,48 10 999,18 11 127,88 11 256,58 11 385,28 11 513,98 11 642,68 11 771,38 11 900,08 12 028,78 12 157,48 12 286,18 12 414,88 12 543,58 12 672,28 12 800,98 12 929,68 13 058,38

34 17 000,00 10 006,48 10 139,08 10 271,68 10 404,28 10 536,88 10 669,48 10 802,08 10 934,68 11 067,28 11 199,88 11 332,48 11 465,08 11 597,68 11 730,28 11 862,88 11 995,48 12 128,08 12 260,68 12 393,28 12 525,88 12 658,48 12 791,08 12 923,68 13 056,28 13 188,88 13 321,48 13 454,08

35 17 500,00 10 300,78 10 437,28 10 573,78 10 710,28 10 846,78 10 983,28 11 119,78 11 256,28 11 392,78 11 529,28 11 665,78 11 802,28 11 938,78 12 075,28 12 211,78 12 348,28 12 484,78 12 621,28 12 757,78 12 894,28 13 030,78 13 167,28 13 303,78 13 440,28 13 576,78 13 713,28 13 849,78

36 18 000,00 10 595,08 10 735,48 10 875,88 11 016,28 11 156,68 11 297,08 11 437,48 11 577,88 11 718,28 11 858,68 11 999,08 12 139,48 12 279,88 12 420,28 12 560,68 12 701,08 12 841,48 12 981,88 13 122,28 13 262,68 13 403,08 13 543,48 13 683,88 13 824,28 13 964,68 14 105,08 14 245,48

37 18 500,00 10 889,38 11 033,68 11 177,98 11 322,28 11 466,58 11 610,88 11 755,18 11 899,48 12 043,78 12 188,08 12 332,38 12 476,68 12 620,98 12 765,28 12 909,58 13 053,88 13 198,18 13 342,48 13 486,78 13 631,08 13 775,38 13 919,68 14 063,98 14 208,28 14 352,58 14 496,88 14 641,18

38 19 000,00 11 183,68 11 331,88 11 480,08 11 628,28 11 776,48 11 924,68 12 072,88 12 221,08 12 369,28 12 517,48 12 665,68 12 813,88 12 962,08 13 110,28 13 258,48 13 406,68 13 554,88 13 703,08 13 851,28 13 999,48 14 147,68 14 295,88 14 444,08 14 592,28 14 740,48 14 888,68 15 036,88

39 19 500,00 11 349,28 11 479,93 11 610,58 11 741,23 11 871,88 12 002,53 12 133,18 12 263,83 12 394,48 12 525,13 12 655,78 12 786,43 12 917,08 13 047,73 13 178,38 13 309,03 13 439,68 13 570,33 13 700,98 13 831,63 13 962,28 14 092,93 14 223,58 14 354,23 14 484,88 14 615,53 14 746,18

40 20 000,00 11 640,28 11 774,28 11 908,28 12 042,28 12 176,28 12 310,28 12 444,28 12 578,28 12 712,28 12 846,28 12 980,28 13 114,28 13 248,28 13 382,28 13 516,28 13 650,28 13 784,28 13 918,28 14 052,28 14 186,28 14 320,28 14 454,28 14 588,28 14 722,28 14 856,28 14 990,28 15 124,28

41 20 500,00 11 931,28 12 068,63 12 205,98 12 343,33 12 480,68 12 618,03 12 755,38 12 892,73 13 030,08 13 167,43 13 304,78 13 442,13 13 579,48 13 716,83 13 854,18 13 991,53 14 128,88 14 266,23 14 403,58 14 540,93 14 678,28 14 815,63 14 952,98 15 090,33 15 227,68 15 365,03 15 502,38

42 21 000,00 12 222,28 12 362,98 12 503,68 12 644,38 12 785,08 12 925,78 13 066,48 13 207,18 13 347,88 13 488,58 13 629,28 13 769,98 13 910,68 14 051,38 14 192,08 14 332,78 14 473,48 14 614,18 14 754,88 14 895,58 15 036,28 15 176,98 15 317,68 15 458,38 15 599,08 15 739,78 15 880,48

43 21 500,00 12 513,28 12 657,33 12 801,38 12 945,43 13 089,48 13 233,53 13 377,58 13 521,63 13 665,68 13 809,73 13 953,78 14 097,83 14 241,88 14 385,93 14 529,98 14 674,03 14 818,08 14 962,13 15 106,18 15 250,23 15 394,28 15 538,33 15 682,38 15 826,43 15 970,48 16 114,53 16 258,58

44 22 000,00 12 804,28 12 951,68 13 099,08 13 246,48 13 393,88 13 541,28 13 688,68 13 836,08 13 983,48 14 130,88 14 278,28 14 425,68 14 573,08 14 720,48 14 867,88 15 015,28 15 162,68 15 310,08 15 457,48 15 604,88 15 752,28 15 899,68 16 047,08 16 194,48 16 341,88 16 489,28 16 636,68

45 22 500,00 13 095,42 13 246,17 13 396,92 13 547,67 13 698,42 13 849,17 13 999,92 14 150,67 14 301,42 14 452,17 14 602,92 14 753,67 14 904,42 15 055,17 15 205,92 15 356,67 15 507,42 15 658,17 15 808,92 15 959,67 16 110,42 16 261,17 16 411,92 16 562,67 16 713,42 16 864,17 17 014,92

46 23 000,00 13 386,28 13 540,38 13 694,48 13 848,58 14 002,68 14 156,78 14 310,88 14 464,98 14 619,08 14 773,18 14 927,28 15 081,38 15 235,48 15 389,58 15 543,68 15 697,78 15 851,88 16 005,98 16 160,08 16 314,18 16 468,28 16 622,38 16 776,48 16 930,58 17 084,68 17 238,78 17 392,88

47 23 500,00 13 677,28 13 834,73 13 992,18 14 149,63 14 307,08 14 464,53 14 621,98 14 779,43 14 936,88 15 094,33 15 251,78 15 409,23 15 566,68 15 724,13 15 881,58 16 039,03 16 196,48 16 353,93 16 511,38 16 668,83 16 826,28 16 983,73 17 141,18 17 298,63 17 456,08 17 613,53 17 770,98

48 24 000,00 13 968,42 14 129,22 14 290,02 14 450,82 14 611,62 14 772,42 14 933,22 15 094,02 15 254,82 15 415,62 15 576,42 15 737,22 15 898,02 16 058,82 16 219,62 16 380,42 16 541,22 16 702,02 16 862,82 17 023,62 17 184,42 17 345,22 17 506,02 17 666,82 17 827,62 17 988,42 18 149,22

49 24 500,00 14 259,28 14 423,43 14 587,58 14 751,73 14 915,88 15 080,03 15 244,18 15 408,33 15 572,48 15 736,63 15 900,78 16 064,93 16 229,08 16 393,23 16 557,38 16 721,53 16 885,68 17 049,83 17 213,98 17 378,13 17 542,28 17 706,43 17 870,58 18 034,73 18 198,88 18 363,03 18 527,18

50 25 000,00 14 550,42 14 717,92 14 885,42 15 052,92 15 220,42 15 387,92 15 555,42 15 722,92 15 890,42 16 057,92 16 225,42 16 392,92 16 560,42 16 727,92 16 895,42 17 062,92 17 230,42 17 397,92 17 565,42 17 732,92 17 900,42 18 067,92 18 235,42 18 402,92 18 570,42 18 737,92 18 905,42

* Примітки:

Додаток № 1.3.
до Правил надання коштів та банківських металів у кредит

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СМАРТІВЕЙ ЮКРЕЙН»
в редакції від 17 грудня 2025  року

2. Розмір комісії за надання кредиту (фінансового інструменту) вказаний за весь строк кредитування, тобто період, на який позичальнику надаються у використання грошові кошти, включаючи день надання
кредиту та останній день строку кредитування. Строк кредитування складається з інтро-періоду (обирається позичальником) та п'яти періодів по 14 днів. Розмір комісії за надання кредиту (фінансового
інструменту) обчислений на підставі інформації вказаної в Додатку № 2 до цих Правил та з врахуванням графіку повернення кредиту згідно умов кредитного продукту «INTRO-КРЕДИТ» та тривалості Грейс-
періоду - 3 дні.

3. Розмір комісії за надання кредиту (фінансового інструменту) обчислено, базуючись на припущенні, що договір про споживчий кредит залишається дійсним протягом строку дії, передбаченого умовами
договору про споживчий кредит, та що кредитодавець і позичальник виконають свої обов’язки на умовах та у строки, визначені в договорі.

4. У разі, якщо розмір Траншу Кредиту / Кредиту не вказаний в колонці 2 таблиці цього Додатку, розмір комісії за надання кредиту (фінансового інструменту) за весь строк кредитування обчислюється з
врахуванням: (а) розміру Траншу Кредиту / Кредиту, (б) строку кредитування, в т.ч. інтро-періоду, (в) графіку повернення кредиту згідно умов кредитного продукту «INTRO-КРЕДИТ», (г) інформації вказної в
Додатку №2 до цих Правил.

ТАРИФИ КРЕДИТНОГО ПРОДУКТУ «INTRO-КРЕДИТ»
Розмір комісії за надання кредиту (фінансового інструменту) для постійних клієнтів*

Тривалість інтро-періоду (1-й період) з врахуванням дня видачі першого Траншу Кредиту, днів

1. ТАРИФИ КРЕДИТНОГО ПРОДУКТУ «INTRO-КРЕДИТ» вказані для учасників акції «Динамічний дисконт», для яких діють знижки рівня №2 та з врахуванням тривалості Грейс-періоду - 3 дні.

Строк кредитування, днів

№
з/п

Розмір 
Траншу 

Кредиту / 
Кредиту



(грн за день)

в перший 
день

в другий 
день 

в третій 
день 

інші дні 
Інтро 

періоду

Грейс -
період

інші дні 
Інтро-

періоду
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1 450,00 39,96 29,97 19,98 9,99 0,00 9,99 9,90 7,43 0,05 0,05 0,05
2 600,00 53,28 39,96 26,64 13,32 0,00 13,32 13,20 9,90 0,06 0,06 0,06
3 750,00 66,60 49,95 33,30 16,65 0,00 16,65 16,50 12,38 0,08 0,08 0,08
4 900,00 79,92 59,94 39,96 19,98 0,00 19,98 19,80 14,85 0,09 0,09 0,09
5 1 150,00 102,12 76,59 51,06 25,53 0,00 25,53 25,30 18,98 0,12 0,12 0,12
6 1 400,00 124,32 93,24 62,16 31,08 0,00 31,08 30,80 23,10 0,14 0,14 0,14
7 1 650,00 146,52 109,89 73,26 36,63 0,00 36,63 36,30 27,23 0,17 0,17 0,17
8 1 900,00 168,72 126,54 84,36 42,18 0,00 42,18 41,80 31,35 0,19 0,19 0,19
9 2 150,00 190,92 143,19 95,46 47,73 0,00 47,73 47,30 35,48 0,22 0,22 0,22

10 2 400,00 213,12 159,84 106,56 53,28 0,00 53,28 52,80 39,60 0,24 0,24 0,24
11 2 650,00 235,32 176,49 117,66 58,83 0,00 58,83 58,30 43,73 0,27 0,27 0,27
12 2 900,00 257,52 193,14 128,76 64,38 0,00 64,38 63,80 47,85 0,29 0,29 0,29
13 3 650,00 324,12 243,09 162,06 81,03 0,00 81,03 80,30 60,23 0,37 0,37 0,37
14 4 400,00 390,72 293,04 195,36 97,68 0,00 97,68 96,80 72,60 0,44 0,44 0,44
15 5 150,00 457,32 342,99 228,66 114,33 0,00 114,33 113,30 84,98 0,52 0,52 0,52
16 5 900,00 523,92 392,94 261,96 130,98 0,00 130,98 129,80 97,35 0,59 0,59 0,59
17 6 650,00 590,52 442,89 295,26 147,63 0,00 147,63 146,30 109,73 0,67 0,67 0,67
18 7 400,00 657,12 492,84 328,56 164,28 0,00 164,28 162,80 122,10 0,74 0,74 0,74
19 8 150,00 723,72 542,79 361,86 180,93 0,00 180,93 179,30 134,48 0,82 0,82 0,82
20 8 900,00 790,32 592,74 395,16 197,58 0,00 197,58 195,80 146,85 0,89 0,89 0,89
21 9 650,00 856,92 642,69 428,46 214,23 0,00 214,23 212,30 159,23 0,97 0,97 0,97
22 10 400,00 923,52 692,64 461,76 230,88 0,00 230,88 228,80 171,60 1,04 1,04 1,04
23 11 150,00 990,12 742,59 495,06 247,53 0,00 247,53 245,30 183,98 1,12 1,12 1,12
24 11 900,00 1 056,72 792,54 528,36 264,18 0,00 264,18 261,80 196,35 1,19 1,19 1,19
25 12 650,00 1 123,32 842,49 561,66 280,83 0,00 280,83 278,30 208,73 1,27 1,27 1,27
26 13 400,00 1 189,92 892,44 594,96 297,48 0,00 297,48 294,80 221,10 1,34 1,34 1,34
27 14 150,00 1 256,52 942,39 628,26 314,13 0,00 314,13 311,30 233,48 1,42 1,42 1,42
28 14 900,00 1 323,12 992,34 661,56 330,78 0,00 330,78 327,80 245,85 1,49 1,49 1,49
29 15 650,00 1 389,72 1 042,29 694,86 347,43 0,00 347,43 344,30 258,23 1,57 1,57 1,57
30 16 400,00 1 456,32 1 092,24 728,16 364,08 0,00 364,08 360,80 270,60 1,64 1,64 1,64
31 17 150,00 1 522,92 1 142,19 761,46 380,73 0,00 380,73 377,30 282,98 1,72 1,72 1,72
32 17 900,00 1 589,52 1 192,14 794,76 397,38 0,00 397,38 393,80 295,35 1,79 1,79 1,79
33 18 650,00 1 656,12 1 242,09 828,06 414,03 0,00 414,03 410,30 307,73 1,87 1,87 1,87
34 19 400,00 1 722,72 1 292,04 861,36 430,68 0,00 430,68 426,80 320,10 1,94 1,94 1,94
35 20 150,00 1 789,32 1 341,99 894,66 447,33 0,00 447,33 443,30 332,48 2,02 2,02 2,02
36 20 900,00 1 855,92 1 391,94 927,96 463,98 0,00 463,98 459,80 344,85 2,09 2,09 2,09
37 21 650,00 1 922,52 1 441,89 961,26 480,63 0,00 480,63 476,30 357,23 2,17 2,17 2,17
38 22 400,00 1 989,12 1 491,84 994,56 497,28 0,00 497,28 492,80 369,60 2,24 2,24 2,24
39 23 150,00 2 055,72 1 541,79 1 027,86 513,93 0,00 513,93 509,30 381,98 2,32 2,32 2,32
40 23 900,00 2 122,32 1 591,74 1 061,16 530,58 0,00 530,58 525,80 394,35 2,39 2,39 2,39
41 24 650,00 2 188,92 1 641,69 1 094,46 547,23 0,00 547,23 542,30 406,73 2,47 2,47 2,47

* Примітка:

де:

Округлення в формулі розрахунку Рк:
1. Значення Рк округлюється до сотих за математичними правилами.

де:

Округлення у формулах (2.1.), (2.2.):
1. Значення Ркз, Рктз округлюється до сотих за математичними правилами.

Ркт - розмір комісії, який вказаний в колонках 3-13 в таблиці цього Додатку, що відповідає Сткт, грн;
Сткт - розмір Траншу Кредиту / Кредиту в колонці 2 в таблиці цього Додатку, найближчий до значення Стк, грн;
Стк - розмір Траншу Кредиту / Кредиту, який не зазначений в колонці 2 в таблиці цього Додатку, грн.

Рк, Ркт - показники вказані в формулі (1) згідно цих Приміток, грн;
З - розмір Дисконту у процентному виразі, згідно Програми лояльності та/або діючих акцій, %.

2. БАЗОВІ ТАРИФИ КРЕДИТНОГО ПРОДУКТУ «INTRO-КРЕДИТ» вказані в таблиці цього Додатку без врахування знижок (далі – БАЗОВІ ТАРИФИ). Знижки 
застосовуються до БАЗОВИХ ТАРИФІВ згідно умов Програми лояльності та/або окремих діючих акцій (далі - Дисконт). Формули для розрахунку розміру
комісії за надання кредиту (фінансового інструменту) з врахуванням Дисконту: 

Ркз, Рктз - розмір комісії за надання кредиту (фінансового інструменту) з Дисконтом або значення показників Рк, Ркт вказаних в формулі (1) цих Приміток з
врахуванням Дисконту, грн;

БАЗОВІ ТАРИФИ КРЕДИТНОГО ПРОДУКТУ «INTRO-КРЕДИТ»
 Розмір комісії за надання кредиту (фінансового інструменту) за кожень день користування грошовими коштами, що нараховується в 

момент видачі Траншу Кредиту та на початку кожного дня протягом строку кредитування*

№
з/п

Розмір Траншу 
Кредиту / 
Кредиту, 

грн

Період строку кредитування

6-й період

за користування Траншем Кредиту 
в день його видачі в Інтро періоді

за користування 
Кредитом протягом 

Інтро-періоду

Додаток № 2
до Правил надання коштів та банківських металів у кредит

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СМАРТІВЕЙ ЮКРЕЙН»
в редакції від 17 грудня 2025  року

1. Формула розрахунку розміру комісії у разі, якщо розмір Траншу Кредиту / Кредиту не зазначений в колонці 2 в таблиці цього Додатку:

Рк - розмір комісії, що нараховується за кожен день користування грошовими коштами (Траншем Кредиту/Кредитом), у відповідному періоді строку
кредитування для Стк, грн;

1-й період
(Інтро-період)

2-й період 3-й період 4-й період 5-й період


